
Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dutlulu, 4 Aralık Dünya 
Madenciler Günü’nde Soma’ya ziyarette bulundu. Maden şehitliği, 
maden sendikaları ve iş başındaki maden emekçilerini ziyaret eden 
Başkan Besim Dutlulu, Manisa Büyükşehir Belediyesi olarak her zaman 
maden emekçilerinin yanında olacaklarını belirterek, “Soma’nın, 
madencinin mücadelesi bizim için onur mücadelesidir” ifadelerini  
kullandı.  Sayfa 7’de 

Saruhanlı’dan Gölmarmara ve Salihli ilçelerine ulaşım sağlayan ve 
bölge halkı tarafından “Belen Yolu” olarak bilinen 37 kilometrelik güz-
ergâhın yenilenmesi için uzun süredir beklenen ihale tarihi belli oldu. 
Karayolları 2. Bölge Müdürlüğü, yolun düzenlenmesine ilişkin ihalenin 7 
Ocak 2026 tarihinde yapılacağını duyurdu. 7’de 

Bahis soruşturması kapsamında kadro dışı olan Manisa FK’nın iki futbol-
cusu gözaltına alındı. 11’de 

Ticaret Bakanlığı Dış Ticaret Veri Bülteni Kasım 2025 verileri açık-
landı. Geçen Kasım ayında 471 milyon dolarlık ihracat yapan Manisa, 
bu yıl Manisa 393 milyon dolara geriledi. 8’de 
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Manisalılar dışarıdaki yemeklere güvenmiyor 

Başkan Dutlulu  
madencilerle buluştu 

Manisa FK’nın iki  
oyuncusu gözaltına alındı 

Manisa’nın Kasım ihracatı 
393 milyon dolara geriledi 

“HERKES MOTORUN YANDIĞINI BİLİYORDU” 
Zeyrek Ailesi, sanıkların olay öncesine dair bilgi 
paylaşmadığını ve kritik uyarıları kendileriyle pay-
laşmamakla sorumlu olduğunu savundu. 
Zeyrek’in kızı Nehir Zeyrek sitedeki görevliler ve 
sanığın sabah saatlerinde yaşanan gelişmeleri ail-
eye bildirmediğini belirterek, “Herkes motorun 
yandığını biliyordu, neden haber verilmedi? Daha 
olayın yaşandığı sabahta Yalçın Bey, Ahmet Bey’e 
geleceğim deyip gelmiyor, Ahmet Bey haber ver-
miyor. Ali bey sitemizin yöneticisidir, haber ver-
miyor. Herkes motorun yandığını biliyordu, 
elektrik kaçağı olduğunu biliyordu. Neden bize 
haber vermedi?” diye sordu. 

SİTE GÖREVLİSİ: ART NİYETİM YOKTU 
Site görevlisi A. S.’nin ifadeleri tartışmaları yeni 
bir boyuta taşıdı. Olay sabahı site yöneticisi A. 
M.’nin kendisini aradığını, eve döndüğünde motor 
odasında su kaçağı olduğunu tespit ettiklerini 
söyleyen A. S., denge tankının açık olduğunu, 
içeride yaklaşık bir karış su bulunduğunu ve 
suyun motora ulaşmadığını belirtti. Suyu iple çek-
erek boşalttığını, ardından şalteri kaldırdığını 
ancak sistemin çalışmadığını, şalterin attığını be-
lirten A. S., “Bayram telaşı vardı, haklısınız. Bu 
olaydan dolayı çok üzgünüm ama asla art niyetim 
yoktu. Şalteri kapatarak çıktığıma eminim”  
şeklinde konuştu. 5’te

Ferdi Zeyrek davasında sanıklar hakim karşısında: 

Manisa Valisi Vahdettin Özkan, İl  
Jandarma Komutanı Tuğgeneral 
İlhan Şen ve İl Emniyet Müdürü Fahri 
Aktaş ile birlikte kasım ayına ilişkin 
asayiş ve güvenlik değerlendirme 
toplantısını gerçekleştirdi. Vali 
Özkan, il genelinde huzur ve kamu 
düzenini tehdit eden tüm unsurlara 
karşı kararlı ve çok yönlü bir mücade-
lenin sürdürüldüğünü vurguladı.

Son dönemde ülke 
genelinde art arda 
yaşanan gıda zehirlen-
meleri, gıda üretimi 
yapılan imalathanelere 
ve lokantalara olan 
güveni ciddi şekilde 
sarstı. Manisa’da da ben-
zer kaygılar artarken, 
vatandaşlar özellikle 
dışarıda tüketilen 
yemeklerin hijyenine 
dair endişelerini dile  
getirdi. 5’te 

Elektrik akımına kapılarak hayatını kaybeden 
Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı Merhum 

Ferdi Zeyrek’in ölümüne ilişkin davanın  
duruşmaları başladı. Zeyrek’in eşi Nurcan 

Zeyrek ile kızı Nehir Zeyrek olayla ilgili sanıkları 
suçlarken, mahkemede savunma yapan sanıklar  

suçlamaları kabul etmedi. 

Manisa’da uyuşturucuya geçit yok 

Havuz motorunun 
yandığı söylenmemiş 

Manisa Valisi Vahdettin 
Özkan, İl Jandarma Komutanı 
Tuğgeneral İlhan Şen ve İl Em-
niyet Müdürü Fahri Aktaş ile 
birlikte kasım ayına ilişkin 
asayiş ve güvenlik değer-
lendirme toplantısını gerçek-
leştirdi. Vali Özkan, il genelinde 
huzur ve kamu düzenini tehdit 
eden tüm unsurlara karşı 
kararlı ve çok yönlü bir mü-
cadelenin sürdürüldüğünü  
vurguladı. 3’te

Başkan Ekrem Cıllı’dan 
Büyükbelen’e yol müjdesi 



Hisseli tapularda satış sonrası de-
vreye giren "ön alım hakkı (şufa 
hakkı)", noter bildiriminin ulaş-
masıyla başlayan 90 günlük kesin 
süre içinde kullanılmadığında 
tamamen kaybediliyor. Uzmanlar, 
süreci kaçıran hissedarların satışa 
itiraz etme imkanının bir daha 
doğmayacağı konusunda 
uyarıyor. 
 
Hisseli tapuya sahip vatandaşları yakından il-
gilendiren "ön alım hakkı" (şufa hakkı), birçok kişi 
tarafından halen bilinmiyor. Ortaklar arasındaki 
satışlarda devreye giren bu hak, noter bildiriminin 
ulaşmasıyla başlayan 90 günlük kesin süre içinde 
kullanılmazsa tamamen kaybediliyor. 
ÖN ALIM HAKKI (ŞUFA HAKKI) NEDİR? 
Paylı mülkiyete konu taşınmazlarda, hissedarlardan 
birinin hissesini dışarıdan bir kişiye satması halinde 
diğer hissedarlara bu satışı öncelikli olarak satın 
alma hakkı tanınıyor. Hukukta "şufa hakkı" olarak bi-
linen bu uygulama, satışın noter aracılığıyla 
hissedarlara bildirilmesiyle resmen işlemeye 
başlıyor. 
SÜRE 90 GÜN 
Noter bildiriminin hissedara ulaşmasının ardından 

90 günlük yasal süre başlıyor. Bu süre içinde Sulh 
Hukuk Mahkemesi'ne başvuruda bulunmayan 
hissedarlar, kanunen ön alım hakkından feragat 
etmiş sayılıyor. Uzmanlar, "Süre geçtikten sonra 

yapılan hiçbir başvuru hukuken geçerli değildir" 
uyarısında bulunuyor. 
HUKUKİ SÜREÇ NASIL İŞLİYOR? 
Ön alım hakkını kullanmak isteyen hissedar, satış 

bildiriminin ardından taşın-
mazın bulunduğu yerdeki 
Sulh Hukuk Mahkemesi'ne 
dava açarak itirazda bulun-
abiliyor. Dava dilekçesinde 
satış bedelini ödemeye 
hazır olduğunu beyan eden 
hissedar, mahkemenin on-
ayıyla ilgili payı kendi üzer-
ine alabiliyor. Bu noktada 
en kritik unsur, sürenin 
kesintisiz ve uzatılamaz 
oluşu. 
SÜRE DOLDUĞUNDA 
TÜM HAKLAR KAYBE-
DİLİYOR 
Satışın noter vasıtasıyla 
hissedarlara bildirilmesi 
halinde ön alım hakkı için 
yalnızca 90 gün süre bu-
lunuyor. Bu süre içinde 
mahkemeye başvurul-
madığı takdirde hissedarın 
satışa itiraz hakkı tamamen 
ortadan kalkıyor. 
Uzmanlar, hak kaybı yaşan-
maması için sürecin başın-

dan sonuna kadar dikkatle takip edilmesi ve gerekli 
hukuki adımların zamanında atılması gerektiğini 
vurguluyor. Haber Merkezi 
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Hisseli tapu sahiplerine uzmanlardan uyarı 
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Kıyamette, sahifesinde çok istiğfar bulunanlara müjdeler olsun!  
Hadîs-i şerîf 

Fransa Kralı’nın Kânûni’den yardım istemesi (1525) Nizâm-ül-Mülk’ün vezir 
olması (1064) - Kuzey Rüzgârları
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Manisa Valisi Vahdettin 
Özkan, kasım ayına ait 
asayiş ve güvenlik ra-
porunu açıkladı. Vali 
Özkan kasım ayında 
yapılan narkotik operasy-
onlarında 465 şüphelinin 
gözaltına alındığını ve 
suçların aydınlatılma 
oranının yüzde 98’e 
ulaştığını açıkladı. 
 
Manisa Valisi Vahdettin Özkan, İl Jan-
darma Komutanı Tuğgeneral İlhan Şen 
ve İl Emniyet Müdürü Fahri Aktaş ile bir-
likte kasım ayına ilişkin asayiş ve güven-
lik değerlendirme toplantısını 
gerçekleştirdi. Vali Özkan, il genelinde 
huzur ve kamu düzenini tehdit eden tüm 
unsurlara karşı kararlı ve çok yönlü bir 
mücadelenin sürdürüldüğünü vurguladı. 
Terörle mücadeleden kaçakçılıkla mü-
cadeleye, narkotik operasyonlarından 
trafik denetimlerine kadar tüm birim-
lerin titizlikle çalıştığını ifade eden Vali 
Özkan, "Memleketimizin birliği ve 
bütünlüğü ile kamu düzeninin 
muhafazası en öncelikli görevimizdir." 
dedi. 
KAÇAKÇILIKLA MÜCADELEDE 34 
OPERASYON 
Kasım ayında kaçakçılıkla mücadele kap-
samında 34 operasyon düzenlediğini 
açıklayan Vali Özkan, operasyonlarda 38 
şüphelinin gözaltına alındığını ve hak-
larında gerekli adli işlemlerin yapıldığını 

açıkladı. Vali Özkan, kayıt dışılıkla mü-
cadelenin aralıksız sürdüğünü belirtti. 
NARKOTİK SUÇLARDA 95 OP-
ERASYON, 465 GÖZALTI 
Narkotik suçlarla mücadele çalış-
malarında ise ay boyunca 95 operasyon 
gerçekleştirildiğini kaydeden Vali Özkan, 
"Bu operasyonlarda 465 kişi gözaltına 
alınırken, 75 şüpheli tutuklandı, 24 kişi 
adli kontrol altına alındı. Uyuşturucuyla 
mücadelenin arz-talep dengesi, rehabili-
tasyon ve kamu iş birliğiyle çok yönlü 
şekilde yürütülüyor." dedi. 

SUÇLARI AYDINLATMA ORANI 
YÜZDE 98 
Manisa’da suçların aydınlatılma oranının 
yüzde 98 seviyesine ulaştığını ifade 
eden Vali Özkan, haklarında hapis cezası 
bulunan veya aranan kişilerle ilgili çalış-
maların da sürdüğünü belirtti. Vali 
Özkan, bu kapsamda kasım ayında 373 
kişinin yakalandığını, aynı dönemde ruh-
satsız silahlarla mücadele kapsamında 
94 kişi hakkında işlem yapıldığını ifade 
etti. 

SİBER SUÇLARDA 131 HESAP TESPİT 
EDİLDİ 
Kasım ayında siber suçlarla mücadele 
çerçevesinde 131 hesabın tespit 
edildiğini kaydeden Vali Özkan, bu 
hesaplardan 6’sının terör iltisaklı olduğu-
nun belirlendiğini, siber suçlarla bağlan-
tılı olarak da 5 kişinin tutuklandığını 
bildirdi. 
267 BİN TRAFİK DENETİMİ 
Vali Özkan, trafik güvenliğini sağlamak 
amacıyla ay boyunca 267 bin trafik 
denetimi yapıldığını ve 44 bin işlem 

uygulandığını anlattı. 
Kasım ayında 98 düzensiz göçmen yaka-
landığını kaydeden Vali Özkan, düzensiz 
göçmenler hakkında gerekli işlemlerin 
başlatıldığını ifade etti. 
Manisa’nın huzur ve güvenliğinin sağlan-
ması için emniyet ve jandarma birim-
leriyle tam koordinasyon içinde 
çalıştıklarını vurgulayan Vali Özkan, 
"Vatandaşlarımızın desteği bizim için çok 
kıymetli. Tüm birimlerimizle birlikte 
şehrimizin huzurunu korumaya karar-
lılıkla devam ediyoruz." dedi. İHA 

Yılbaşı öncesi sahte içki üretimi ve ticaretine geçit vermeyen 
jandarma, Manisa’nın Akhisar ilçesinde bir ikamette yaptığı 
operasyonda 430 litre şarap ve alkolmetre cihazı ele geçirdi. 
 
Manisa İl Jandarma Komutanlığı KOM Şube Müdürlüğü ekipleri, yılbaşı öncesi sahte ve kaçak 
içki kaynaklı zehirlenme vakalarının önlenmesi, vergi kaybının engellenmesi ve halk sağlığının 
korunması amacıyla yürüttüğü çalışmalar kapsamında Akhisar’da operasyon düzenledi. 
Edinilen bilgiye göre, H.E. (40/E) isimli şahsın Akhisar ilçesindeki ikametinde ve eklentilerinde 
adli arama yapıldı. Yapılan aramalarda 430 litre şarap ile 1 adet alkolmetre ölçüm cihazı ele 
geçirildi. 
Ele geçirilen kaçak içkilere el konulurken, şüpheli şahıs hakkında adli işlemlere başlatıldığı 
bildirildi. 
Jandarma ekiplerinin yılbaşına yaklaşırken denetim ve kontrollerini artırarak sürdüreceği 
 öğrenildi.  İHA 

İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya, 33 ilde DEAŞ’a yönelik düzenle-
nen eş zamanlı operasyonlarda 233 şüphelinin yakalandığını 
açıkladı. 
 
İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya’nın paylaştığı bilgilere göre, Cumhuriyet Başsavcılıkları ile EGM İstih-
barat Başkanlığı, TEM Daire Başkanlığı ve MİT Başkanlığı koordinesinde, İl Emniyet Müdürlük-
leri TEM Şube Müdürlüklerince; Adana, Adıyaman, Ağrı, Amasya, Ankara, Antalya, Bilecik, 
Bingöl, Bursa, Çankırı, Çorum, Diyarbakır, Elazığ, Eskişehir, Gaziantep, Hatay, İstanbul, İzmir, 
Kahramanmaraş, Kayseri, Kırşehir, Kocaeli, Konya, Kütahya, Manisa, Mersin, Muğla, Sakarya, 
Samsun, Şanlıurfa, Uşak, Van ve Yozgat olmak üzere toplam 33 ilde son 2 haftada DEAŞ’a 
yönelik operasyonlar gerçekleştirildi. 
Geçmiş dönemlerde DEAŞ terör örgütü içerisinde faaliyet yürüten ve örgüte finans sağlayan 
233 şüpheli yakalandı. 51’i tutuklandı ve 24’ü hakkında adli kontrol hükümleri uygulandı. Diğer-
lerinin işlemleri ise devam ediyor. İHA 
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Manisa’da uyuşturucuya geçit yok 

Manisa’da DEAŞ 
operasyonu 

Manisa’da yılbaşı öncesi 
kaçak içki operasyonu 
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Önceki müteahhidin işi 
bırakmasıyla geciken 
Sarıgöl Yeniköy Şehit Er 
Muammer Kara İlkokulu'-
nun inşaatında sona 
gelindi. İlçe Milli Eğitim 
Müdürü Cezmi Yıldırak, 
"Okulumuz kısa sürede 
hizmete açılacak." dedi. 
 
Sarıgöl İlçe Milli Eğitim Müdürü Cezmi 
Yıldırak, ilçeye kazandırılan Sarıgöl 
Yeniköy Şehit Er Muammer Kara İlkoku-
lu'nun inşaatında çalışmaların tamam-
lanma aşamasına geldiğini belirtti. 

Yıldırak, yeni eğitim yuvasının bölgeye 
önemli bir katkı sağlayacağını ifade etti. 
Yıldırak, okulun daha önce bitirilmesinin 
planlandığını ancak yüklenici firmanın işi 
bırakması nedeniyle sürecin aksadığını 
hatırlatarak, "İkinci ihale sonrası yüklenici 
firma çalışmaları büyük bir titizlikle 
yürüttü. Şu anda okul binamızda ince işçi-
likler tamamlanmak üzere. Çevre düzen-
lemesi, bahçe alanı ve bazı iç tefrişatlar ile 
ilgili son dokunuşlar yapılıyor." dedi. 
İnşaat çalışmalarını yerinde takip ettik-
lerini belirten Yıldırak, "Allah devletimize 
zeval vermesin. Devletimizin yatırım-
larıyla ilçemiz her geçen gün daha da 
güçleniyor. Okulumuzun kısa zamanda 
tamamlanarak öğrencilerimizin hizmetine 
sunulmasını hedefliyoruz." ifadelerini kul-
landı.  İHA 

Manisa’nın Salihli ilçesin-
deki Tarım ve Orman 
Müdürlüğü’nde görev 
değişimi gerçekleşti. Yak-
laşık 10 yıldır Salihli İlçe 
Tarım ve Orman Müdürü 
olarak görev yapan Ali 
Demir, Tarım ve Orman 
Bakanlığı tarafından uygu-
lanan zorunlu rotasyon 
nedeniyle görevini Murat 
Yasak’a devretti. 
 
İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğü’nde 
düzenlenen devir teslim töreninde 
konuşan Ali Demir, görev süresi boyunca 
destek veren tüm kurum çalışanlarına 
teşekkür ederek yeni Müdür Murat 
Yasak’a başarılar diledi. 
Görevi devralan Murat Yasak ise Salih-
li’ye hizmet etmekten duyduğu mem-
nuniyeti dile getirerek, çalışmaları daha 

da ileriye taşımak için gayret göstere-
ceğini ifade etti. 
Manisa İl Tarım ve Orman Müdür 
Yardımcısı Ali Gök, ilçeye katkı sunan 
başarılı çalışmaları için Ali Demir’e 
teşekkür ederken, yeni İlçe Tarım ve 
Orman Müdürü Murat Yasak’a da hayırlı 
olsun dileklerini iletti.  İHA 

Manisa Terziler Odası’nın Mevcut 
Başkanı Naci Kömüldaş, Manisa 
terzi esnafının yoğun talebi ve ıs-
rarı üzerine yeniden aday 
olduğunu açıkladı. 54 yıldır terzi-
lik yapan, 1988 yılından bu yana 
da kesintisiz olarak Terziler Odası 
Başkanlığı görevini sürdüren 
Kömüldaş, tecrübesi ve mesleğe 
adadığı ömrüyle Manisa’nın en 
güçlü isimlerinden biri olarak öne 
çıkıyor. 
 
Kömüldaş, yaptığı açıklamada esnafın desteğinin 
kendisi için büyük bir onur olduğunu belirterek, 
“Mesleğime, esnafıma ve şehrimize hizmet etmek 
için yeniden göreve talibim. Esnafımızın güveni ve 
ısrarı, bize sorumluluğumuzu bir kez daha hatırlattı. 
Güven tazelemeye geliyoruz” ifadelerini kullandı. 
Tecrübeli başkan ve ekibinin, Manisa terzi esnafının 
mesleki standartlarını yükseltmek, genç ustalara 
destek olmak ve esnafın her alanda daha güçlü 
temsil edilmesini sağlamak için yeni dönemde de 
çalışmalarına devam edeceği belirtildi.  
HABER MERKEZİ  

Terziler Odasının 37 yıllık 
başkanı yeniden aday 

Salihli İlçe Tarım Müdürlüğü’nde görev değişimi 

Sarıgöl'de yarım kalan okul projesi tamamlanıyor 
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Son dönemde ülke genelinde art arda yaşanan 
gıda zehirlenmeleri, gıda üretimi yapılan 
imalathanelere ve lokantalara olan güveni 
ciddi şekilde sarstı. Manisa’da da benzer 
kaygılar artarken, vatandaşlar özellikle 
dışarıda tüketilen yemeklerin hijyenine dair 
endişelerini dile getirdi. 

 
HÜSNİYE BUSE KAYNAK 
Manisa Manşet Gazetesi’ne konuşan 
vatandaşların büyük bölümü, dışarıda 
satılan yiyeceklerin yeterince hijyenik 
olmadığını belirterek bu ürünlerin gıda 
güvenliği konusunda ciddi soru işaret-
leri taşıdığını ifade etti. Bazı vatandaşlar 
ise bu nedenle dışarıda yemek yemeyi 
tamamen bıraktıklarını, evde hazırlanan 
yemekleri tercih ettiklerini söyledi. 
Denetimlerin yetersiz olduğunu be-
lirten vatandaşlar, yetkililere çağrıda 
bulunarak hem denetim sıklığının 
artırılmasını hem de yalnızca merkezi 
lokasyonlarda değil, sokak aralarındaki 
küçük işletmelerde de titiz kontroller 
yapılmasını talep etti. 

“DENETİMLER YETERLİ DEĞİL” 
Vatandaşlar, artan gıda zehirlenmeleri karşısında yetkililerin daha kap-
samlı ve düzenli denetimlerle güven ortamını yeniden sağlaması gerek-
tiğini vurguladı. Bir vatandaş, “ Dışarıda yemek yemek güvenilir olur 
mu? Hiç güvenilir değil. Biz artık dışarıda yemek yemiyoruz ” derken, 
başka bir vatandaş, “Herkesin nasıl yemek yaptığını bilmiyoruz. Herkes 
yemek yapar ama temiz yapar mı , ellerini yıkar mı yıkamaz mı bilemiy-
orsunuz. Dışarıda yemek yemeyi çok sağlıklı görmüyorum. Denetim 
çok az hiç yeterli değil” ifadelerini kullandı. 

Manisa Büyükşehir 
Belediye Başkanı Ferdi 
Zeyrek’in 6 Haziran’da 
evinin bahçesindeki 
havuzda elektrik akımına 
kapılarak hayatını kay-
betmesine ilişkin davada 
ilk duruşma yapıldı. 
Havuzun yapım, bakım ve 
denetim sürecinde yer 
alan toplam 10 sanık, “tak-
sirle bir kişinin ölümüne 
ve bir kişinin yaralan-
masına neden olma” iddi-
asıyla hakim karşısına 
çıktı. Sanıklara, 
ifadelerinde suçlamaları 
kabul etmedi. 
 
ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
Manisa Cumhuriyet Başsavcılığı’nca 
yürütülen soruşturma çerçevesinde 
hazırlanan iddianamede, tutuklu sanıklar 
N.B. ve H.İ. ile tutuksuz sanıklar A.S., 
Y.Ö., H.A., M.E., R.A., H.Ş., M.Ç. ve M.G. 
hakkında 2 yıldan 15 yıla kadar hapis 
cezası istendi. Ayrıca Yunusemre 
Belediyesi’nde görevli M.S. ve Ö.T. 
hakkında da soruşturma izni talep edildi. 
İddianamede, ruhsatta “süs havuzu” 
olarak kayıtlı yapıya ait elektromekanik 
tesisatın yetkisiz şekilde yapıldığı, CE uy-
gunluk belgesi bulunmayan ekipman-
ların kullanıldığı, elektrik panosunun 
usulsüz monte edildiği ve su tahliyesine 
yönelik herhangi bir önlem alınmadığı 
tespitine yer verildi. Sanık H.İ.’nin ise 
elektrik motorunun bakımını yetkisi ol-
madan yaptığı, izolasyon tedbirleri alın-
madan hatalı montaj gerçekleştirdiği 
ifade ediliyor. 
“O EVİN İÇİNE HİÇ GİRMEDİM” 
Duruşmada savunması alınan tutuklu 
sanık H.İ., “Evin içine hiç girmedim. 6 
aydır boş yere tutukluyum. Haziran 
2022 yılında işten ayrıldım. Vicdanım 
rahat, alnım ak. Bir kişi delil göstersin 
müebbet versinler efendim. Ben Ferdi 
Bey'in evinde bir tane cıvata sıkmadım. 
Ben böyle bir şeyi sosyal medyadan 

öğrendim. Motor tamiri ve montajını 
yapmadım. 6 aydır buradayım, gerçek 
sorumlulukların bulunmasını istiyorum. 
Kariyerim zarar gördü.  Tahliyemi istiyo-
rum efendim” dedi. 
“HER ŞEYİ DOĞRU YERLEŞTİRDİK” 
Tutuklu sanık N.B. da suçlamaları red-
dederek, “"Ben 31 yıllık elektrik 
teknisyeniyim. 21 yıldır da havuz 
mekanikçi yapıyorum. Ferdi Bey'in işini 5 
yıl önce yaptım. 2019 yılında Metin 
Bey’in şirketiyle kullanılacak malzemeleri 
seçtik. 2020 Haziran ayında Ferdi Bey'in 
havuzunu teslim ettim. Biz her şey bit-
tikten sonra geliriz, elektrik tesisatını ya-
parız. Münferit havuzlarda yapı denetim 
firmaları gelir, raporları sunar. Eksiklik 
veya hata varsa bizi ararlar, ‘tamamlayın’ 
derler. Hepsi kontrol edilmiştir ve onay-
lanmıştır. Bilirkişi raporunda elektrik 
tesisatında hata olduğu söyleniyor. 
Benim yaptığım tesisatta motorlar suyun 
altında kalmasın diye pano yaptırdım. 
Olay yeri raporlarında da görüldüğü tu-
tanakla benden sonra birçok işlem 
yapılmış. 2020 Kasım’da Ferdi Bey'e tes-
lim ettim havuzu ben. Teslim ettikten 15 
gün sonra bir kere daha uğradım ve 
motor ile filtrenin nasıl temizleneceğini 
anlattım. Benim taktığım motorun CE 
belgesi bulunuyor. Motorun benden 
sonra birkaç kere bakım geçirdiği belir-
tilmiş. Süs havuzu olarak görünüyor ama 
standart bir süs havuzunda yüzme 

havuzu ile aynı ekipmanlar var. Ayrı 
pompa, ayrı filtre hepsi olur. Orada süs 
havuzu yapıldı. Biz bütün her şeyi doğru 
şekilde yerleştirdik” diye konuştu. 
“HAVUZUN BİTİRME RAPORU 
YOKTU” 
Sanıklardan H. G., motorun kendilerine 
yıllar önce ulaştığını belirterek bağlama 
işleminin hatalı olması halinde sistemin 

uzun süre çalışamayacağını belirtti. G., 
“Bizim yanımızda 75 kişi çalışıyor. Söz 
konusu motor 2022 yılında bize geliyor. 
Ferdi Bey bizzat getiriyor. Bizim çalışan-
lardan biri ilgilenmiş ve teslim etmiş. 
2022 yılında biz bağlamışız. Yanlış bağ-
landığı için 3 yıl boyunca çalışır mı?” 
ifadelerini kullandı. Yapı denetim 
görevlisi H.Ş. ise havuzun süs havuzu 

olarak belediyeden onay aldığını, kendi 
sorumluluk alanının dışında olduğunu 
savundu. H. Ş. “Biz onaylanan projelerin 
denetimini yapıyoruz. Belediyeden süs 
havuzu ruhsatı alındı. Ben neden ruhsata 
bağlanmadığını bilemem. Yapı denetim 
mevzuatında, onaylanan projelerde ol-
mayan bir projelendirmeyi yapı denetim-
den isteyemez. Benim denetim 
yapacağım bir şey ortada yok. Süs 
havuzunun bitirme raporu olmadığı için 
imzalamadım” şeklinde konuştu. 
“ELEKTRİK MÜHENDİSİ HAVUZU 
FARK ETMEMİŞ” 
Elektrik Mühendisi M.Ç., havuzun inşa 
edildiğini dahi fark etmediğini öne sür-
erek, “Süs havuzu yapılırken toprak 
birikintisi gördüm. Onun dışında yapılıp 
yapılmadığını bile bilmiyorum. Havuz 
olduğunu bile fark etmedim. İlk 
gördüğümde sadece toprak yığını vardı” 
derken, İnşaat Mühendisi S.K. görevinin 
kaba inşaatla sınırlı olduğunu, havuzla il-
gili herhangi bir sorumluluk taşımadığını 
kaydetti. Bir diğer isim M.G. ise merhum 
başkan Zeyrek ile çocukluk arkadaşı 
olduklarını, projeyi ticari kazanç amacı 
olmadan birlikte üstlendiklerini söyledi. 
M.G., “Ben burada bir müteahhit olarak 
suçlanıyorum. Biz bunu 6 arkadaş yap-
tık. Arsayı 2 milyona aldık, 5 milyonluk 
teklif geldi, kabul etmedim. Cebime bir 
lira koymadım. Eğer hatalı bir malzeme 
konduysa bu benim yaptığım bir şey 
değildir” dedi. 
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Manisa Büyükşehir 
Belediye Başkanı Besim 
Dutlulu, ilçe ziyaretleri 
kapsamında bu hafta So-
ma’da mahalle muhtarları 
ve sivil toplum kuru-
luşlarının temsilcileriyle 
bir araya geldi. İlçenin yıl-
lardır beklediği hizmetleri 
artık fazlasıyla alacağını 
vurgulayan Başkan Dut-
lulu, Soma’ya kazandırıla-
cak önemli projelerden 
birinin yeni meydan ve 
yeraltı otoparkı olduğunu 
belirterek, “Bu projeye 
Ferdi Başkan’ın ismini 
vereceğiz” dedi. 
 
 
Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı 
Besim Dutlulu, haftalık olarak gerçek-
leştirdiği ilçe ziyaretleriyle sorunları 
yerinde görmeye, vatandaşları dinlem-
eye ve çözümler üretmeye devam 
ediyor. Manisa Büyükşehir Belediye 
Başkanı Besim Dutlulu, Soma zi-
yaretinde mahalle muhtarları ve sivil 
toplum örgütlerinin temsilcileri ile bir 
araya geldi. Başkan Dutlulu’ya, Soma 
Belediye Başkanı Sercan Okur, Büyükşe-
hir Belediyesi Genel Sekreteri Burak 
Deste, MASKİ Genel Müdürü Ali Kılıç, 
Genel Sekreter Yardımcısı Ulaş Aydın, 
CHP İlçe Başkanı Levent Elbinsoy eşlik 
etti.  
Göreve geldiği günden bu yana Soma’ya 
5-6 kez ziyaret gerçekleştirdiğini be-
lirten Başkan Dutlulu, ilçede yürütülen 
hizmetlere ilişkin kapsamlı değer-
lendirmelerde bulundu. Bu yıl Manisa 
genelinde yapılan yol çalışmalarının 
yüzde 8’inin Soma’da hayata geçirildiğini 
belirten Dutlulu, “Soğuk asfalt çalış-

mamız 35 kilometreyi geçti. Sıcak asfalt 
çalışmalarına başladık. Gelecek yıl 50 
kilometrenin üzerine çıkacağız. So-
ma’nın yıllardır hak ettiği 
hizmeti alamadığının 
farkındayız; artık 
Soma hak et-
tiğinden fa-
zlasını 
alacak” diye 
konuştu. 
ŞEFFAF 
BELEDİYE-
CİLİK VUR-
GUSU 
Akhisar’da 
görev yaptığı 5 
yılın ardından 
yüzde 55’lik oy oranını 
yüzde 60’a yükselttiklerini 
belirten Başkan Dutlulu, “Birincisi; 
halkın desteğini almak için ortaya koy-
duğumuz samimi çaba. Her sorunu 
çözdük mü? Hayır. Ama her sorun için 
elimizden geleni yaptık. İkincisi ise şef-
faflık. Bizim gizli saklı işimiz yok. Yap-
tığımız her iş, attığımız her imza, 
açtığımız her ihale şeffaf şekilde ka-
muoyuyla paylaşılıyor. Muhtarlarımızla, 
sivil toplumla işbirliği içinde çalışıyoruz. 
Onların bilgisi olmadan mahallelerin 

sorunlarını çözmemizin imkânı yok” 
ifadelerini kullandı.  

YENİ MEYDAN VE YERALTI 
OTOPARKI GELİYOR 

Vatandaşların, yol-
ların düzgün ol-

ması, 
suyunun 

akması, 
çöplerin 
toplan-
ması gibi 
temel 
sorunları 

olduğunu 
belirten 

Başkan Dut-
lulu, “Bu çalış-

malarımızın dışında 
çok güzel projelerimiz 

de var. Çok güzel bir meydan ve 
yeraltı otoparkı yapacağız. Ferdi 
Başkan’ın ismini vereceğiz. Ama temel 
belediyecilik hizmetlerinde de geri 
kalmamamız lazım. O temel belediyecilik 
hizmetlerindeki eksikliklerimizi de si-
zlerle konuşmadan çözme şansımız yok. 
O yüzden, sizin ağzınızdan çıkan her 
istek bizim için çok önemli. Bu şekilde de 
ilerlemeye devam edeceğiz. Yaptığımız 
her yolda, her icraatta ilçe belediye 

başkanlarımıza, muhtarlarımıza sora-
cağız, sizlerle işbirliği içinde olacağız” 
diye konuştu.  
“SICAK ASFALTTA DA SORUNUMUZ 
OLMAYACAK” 
Asfalt çalışmalarına da değinen Başkan 
Dutlulu, “DMO’dan asfalt malzemeler-
imiz geç geldiği için çalışmalarda geç 
kaldık. Ona rağmen 700 kilometreye 
yakın asfalt çalışması yaptık. Soma’da da 
35 kilometrenin üzerinde de yaptık. Bu 
sene çok daha fazla olacak. Özellikle de 
soğuk asfalt. Sıcak asfalta gelince Manisa 
gibi bir büyükşehirde sadece merkezde 
bir adet eski plent makinesi vardı. Onun 
dışında hiçbir şey yoktu. Biz dedik ki bu 
iş böyle olmaz. Salihli’ye bir tane asfalt 
plent tesisi kuruyoruz. İhalesini yaptık. 
Yaklaşık 60 milyon lira bedelinde. O, Sal-
ihli’nin güney ilçelerine bakacak. 
Akhisar’a yeni bir asfalt plent tesisinin 
ihalesini yapıyoruz. O da Akhisar merkez 
olmak üzere Kırkağaç, Gördes, Gölmar-
mara, Saruhanlı’ya bakacak. Manisa 
merkezdeki plentimiz de Şehzadeler ve 
Yunusemre ile Turgutlu’ya bakacak. 
Bizim bundan sonra artık sıcak asfaltta 

da sorunumuz olmayacak” dedi.  
“SİZLERLE BİRLİKTE OLMAK BİZİM 
İÇİN ÇOK KIYMETLİ” 
Soma Belediye Başkanı Sercan Okur, 
“Geçmişten bugüne kadar halının altına 
süpürülmüş sorunlarımız var. Bunların 
hepsini çok iyi biliyoruz. Elimizden 
geldiği kadar da yetişmeye çalışıyoruz. 
Ama belediyelerimizin personel sayısı 
belli, araç-gereç potansiyeli belli. Bazı 
noktalarda bizim bir planlama yapmamız 
gerekiyor. İşin aciliyet ve önem sırasına 
sokmamız gerekiyor. Bu noktada da bazı 
talepleriniz gecikebiliyor. Bunu da an-
layışla karşılayacağınızı umuyoruz. 
Niyetimiz elimizdeki potansiyeli ve 
imkanları en iyi şekilde kullanarak kronik 
hale gelmiş sorunları çözmek” diye 
konuştu.  
Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı 
Besim Dutlulu, konuşmasının sonunda 
mahalle muhtarları ve sivil toplum örgüt-
leri temsilcilerinin sorunlarını yanıtladı, 
Manisa Büyükşehir Belediyesi’nin çalış-
maları hakkında bilgiler verdi.  
Manisa Büyükşehir Belediyesi Basın 
Bülteni 

AK Parti Manisa Milletvekili 
Murat Baybatur, Saruhanlı ile Hal-
itpaşa Mahallesi arasında yer alan 
ve Gölmarmaralı vatandaşların 
ulaşımını da önemli ölçüde rahat-
latacak olan Belen Yolu için uzun 
süredir beklenen çalışmanın ihal-
eye çıktığını duyurdu. 
 
Baybatur, Karayolları 2. Bölge Müdürlüğü tarafın-
dan 7 Ocak 2026’da yapılacak ihalenin bölge 
ulaşımı için kritik bir adım olduğunu belirtti. 
Belen yolu güzergahında yapılacak toprak tesviye, 
sanat yapıları, köprü ve üstyapı çalışmalarının 
Saruhanlı halkı için büyük önem taşıdığını vurgu-
layan Baybatur, projenin tamamlanmasıyla birlikte 
bölgedeki trafik akışının iyileşeceğini ve ulaşım kon-
forunun önemli ölçüde artacağını ifade etti. 

Baybatur ayrıca, projenin hayata geçmesindeki 
katkıları nedeniyle Ulaştırma ve Altyapı Bakanımız 
Abdulkadir Uraloğlu, milletvekillerine, AK Parti 
Manisa İl Başkanına, Karayolları 2. Bölge Müdürü 
Murat Gönenli ve ekibine teşekkür ederek, 
bölgedeki ulaşım yatırımlarının kararlılıkla 
sürdüğünü söyledi. 
Baybatur açıklamasında şu ifadelere yer verdi: 
"Geçtiğimiz rkim ayında Saruhanlı ilçemizi ziyaret 
ederek vatandaşlarımız ve partililerimizle bir araya 
gelmiştik. Vatandaşlarımız bize Belen yolu ile ilgili 
taleplerini iletti ve biz de aynı anda Ulaştırma ve 
Altyapı Bakanımız Abdulkadir Uraloğlu’nu arayıp 
kendisinden söz almıştık. O günden sonra Saruhanlı 
Belediye Başkanımız Ekrem Cıllı’nın, Cumhur İttifakı 
ilçe başkanlarımızın ısrarlı çalışmaları ve bizlerin de 
yakın takibiyle Saruhanlı-Belen yolu projesinin ihal-
eye çıkmış olmasından büyük memnuniyet duyuy-
oruz. Bölgenin ulaşım altyapısını güçlendirecek bu 
yatırım hem vatandaşlarımızın güvenliğini artıracak 
hem de ekonomik hareketliliğe katkı sağlayacaktır. 
Manisa’mız için çalışmaya devam edeceğiz." İHA 

Baybatur'dan Belen Yolu müjdesi 

Başkan Dutlulu: 

Bu projeye Ferdi Başkan’ın ismini vereceğiz 
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Manisa’nın dünyaca ünlü Sultaniye 
üzümünün yetiştirildiği Sarıgöl Ovası’nda 
üzüm hasadında sona yaklaşıldı. 
 
Temmuz ayında erkence üzüm çeşitleriyle başlayan hasat süreci, 
Sultaniye ve çekirdekli sofralık üzümlerin kesimleriyle aralıksız 
devam ediyor. Aralık ayının ilk haftasında sürdürülen kesimler, örtü 
altındaki bağlarda sararan yapraklar arasından toplanarak taze şek-
ilde pazarlara ulaştırılıyor. Hasadın Aralık ayının ortalarına kadar 
sürmesi bekleniyor. 
Sarıgöl’ün Baharlar Mahallesi’nden üzüm üreticisi Nuri Uyanık, 
üzüm miktarının azaldığını belirterek, "Şu an bağlarda üzüm azaldı. 
İhracat yok gibi denilebilir. İç piyasada mahallenin içinde 40-50 li-
radan satılıyor. İç piyasaya yönelik fiyatlar ise kalitesine göre 25-35 
lira arasında değişiyor. Yağışlar başlamadığı için kesimler hız 
kazandı." dedi.  İHA  

Saruhanlı’dan Gölmarmara ve Salihli ilçeler-
ine ulaşım sağlayan ve bölge halkı tarafın-
dan “Belen Yolu” olarak bilinen 37 
kilometrelik güzergâhın yenilenmesi için 
uzun süredir beklenen ihale tarihi belli 
oldu. Karayolları 2. Bölge Müdürlüğü, yolun 
düzenlenmesine ilişkin ihalenin 7 Ocak 
2026 tarihinde yapılacağını duyurdu. 
 
Yıllardır yenilenmesi talep edilen yol; Mütevelli, Koldere, Gümül-
celi, Develi, Halitpaşa, Çamlıyurt, Çınaroba, Alibeyli, Bedeller, Hey-
beli, Büyükbelen ve Çullugörece mahallelerini Saruhanlı ilçe 
merkezine bağlıyor. Proje kapsamında toprak tesviyesi, sanat 
yapıları, köprü ve üstyapı imalatlarının yapılması planlanıyor. Çalış-
maların tamamlanmasıyla, bölgedeki ulaşım standartlarının iy-
ileştirilmesi ve trafik güvenliğinin önemli ölçüde artırılması 
hedefleniyor. 
BEŞ BÜYÜK HAYALDEN BİRİ 
Saruhanlı Belediye Başkanı Ekrem Cıllı, yol projesini ilçenin “beş 
büyük hayalinden biri” olarak nitelendirerek ihalenin hayırlı ol-
masını diledi. Uzun süredir Ankara’da ilgili bakanlıklarla temas 
halinde olduklarını ifade eden Cıllı, desteklerinden dolayı Cumhur-
başkanı Recep Tayyip Erdoğan, Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Ab-
dulkadir Uraloğlu, Manisa milletvekilleri Bahadır Yenişehirlioğlu, 
Murat Baybatur, Ahmet Mücahit Arınç, Tamer Akkal ve AK Parti 
Manisa İl Başkanı Süleyman Turgut’a teşekkür etti. Cıllı, “Bu yol 
güzergâhında 12 mahallemiz bulunuyor ve bu mahallelerde toplam 
14 bin vatandaşımız yaşıyor. Saruhanlı’nın yıllardır beklediği bu 
önemli yatırımın hayata geçmesi hepimize hayırlı olsun.” ifadelerini 
kullandı. SARUHANLI BELEDİYESİ BASIN BÜLTENİ 

Manisa Büyükşehir Belediye 
Başkanı Besim Dutlulu, 4 Aralık 
Dünya Madenciler Günü’nde 
Soma’ya ziyarette bulundu. 
Maden şehitliği, maden 
sendikaları ve iş başındaki 
maden emekçilerini ziyaret 
eden Başkan Besim Dutlulu, 
Manisa Büyükşehir Belediyesi 
olarak her zaman maden 
emekçilerinin yanında olacak-
larını belirterek, “Soma’nın, 
madencinin mücadelesi bizim 
için onur mücadelesidir” 
ifadelerini kullandı. 
 
Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı 
Besim Dutlulu, 4 Aralık Dünya Maden-
ciler Günü’nde Soma’da yoğun bir pro-
gram gerçekleştirdi. Başkan Besim 
Dutlulu’ya, Soma Belediye Başkanı Ser-
can Okur, Büyükşehir Belediyesi Genel 
Sekreteri Burak Deste, MASKİ Genel 
Müdürü Ali Kılıç, Genel Sekreter Yardım-
cısı Ulaş Aydın ile CHP İlçe Başkanı Lev-
ent Elbinsoy eşlik etti.  
ŞEHİT KABİRLERİNE KARANFİL BI-
RAKILDI 
Soma programında ilk olarak maden şe-
hitliğini ziyaret eden Başkan Besim Dut-
lulu, şehit madencilerin kabirlerine 
karanfil bıraktı. 2014 yılında meydana 
gelen maden faciasında hayatını kaybe-
den 301 maden işçisinin dualarla anıldığı 
programda Başkan Dutlulu, ailelere sabır 
dileyerek her zaman yanlarında olduk-
larını ifade etti. Başkan Dutlulu, “Emekçi-

lerimizi, babalarımızı, kardeşlerimizi, 
oğullarımızı kaybetmişiz. Gönlümüzden 
bir daha böyle kazaların yaşanmaması, 
devletimizin gereken tüm önlemleri al-
ması geçiyor. Bir kez daha burada hay-
atını kaybeden madencilerimizi saygıyla 
anıyoruz. Soma’da maden faciası 
yaşandığında ülkenin üstüne kara yas in-
mişti. Hepimiz çok üzülmüştük. Hala o 
acıyı içimizde hissediyoruz. Kalan tüm 
madenci yakınlarına, akrabalarına, eşler-
ine, dostlarına, ailelerine tekrardan baş 
sağlığı diliyorum” şeklinde konuştu.  
Hayatını kaybeden madencileri unut-
mayacaklarını söyleyen Soma Belediye 
Başkanı Sercan Okur, “301 madencimizi 
asla unutmadık. Bundan sonra da unut-
mayacağız ve unutturmayacağız” 
ifadelerini kullandı.  
MADEN SENDİKALARI ZİYARET 
EDİLDİ 
Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı 
Besim Dutlulu ve Soma Belediye Başkanı 
Sercan Okur, daha sonra Bağımsız 
Maden İşçileri Sendikası Genel Başkanı 
Gökay Çakır, Türkiye Maden İş Sendikası 
Ege Bölgesi Şubesi Başkanı Cumhur Yıl-
maz, Ege 1 Nolu Şube Başkanı Rıza Sal, 
Soma Şube Başkanı Ali Uzun, Soma 2 
Nolu Şube Başkanı Murat Çolak ile bir 
araya geldi. Başkan Dutlulu, ilçe pro-
gramında Soma 301 Madenciler Sosyal 
Yardımlaşma Derneği Başkanı İsmail Ço-
lak’ı da ziyaret etti. 
 
“HAKLI MÜCADELENİZDE  
YANINIZDAYIZ” 
İlk olarak Bağımsız Maden İşçileri 
Sendikası ardından da Türkiye Maden 

İşçileri Sendikası’nı ziyaret eden Manisa 
Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dut-
lulu’ya Soma Belediye Başkanı Sercan 
Okur da eşlik etti. Ziyarette Başkan Dut-
lulu ve Başkan Okur, mücadelelerinde, 
madencilerin yanında olduklarını söyledi. 
Dünya Madenciler Günü’nü kutlayan 
Başkan Dutlulu, “Tabi sizler gibi mü-
cadele etmemiz mümkün değil ama 
Ankara’daki hak-hukuk mücadeleniz 
muhteşemdi. Genel Başkanımız So-
ma’nın en büyük şansı. Bu konuda hem-
fikir olduğumuzu düşünüyorum. İlk 
günden itibaren madencilerin hakkını 
savundu. Kaza oldu, buradaydı. Kazadan 
sonra hak kaybı oldu, yine buradaydı. Her 
an sizin yanınızda olmaya çalıştı. Dünya 
Madenciler Günü’nde de gerçek bir 
madenci şehri Soma’da olmaktan mutlu-
luk duyuyoruz. Bir yandan da içimiz cız 
ediyor. Biz her zaman sizlerin yanınızda 
olmaya çalıştık. Bu konuda nasıl Soma 
Belediye Başkanı bizim her zaman 
yanımızda diyorsanız, Manisa Büyükşehir 
Belediyesi’nin de her zaman sizlerin 
yanında ve destek olacağını bilmenizi is-
tiyorum. Bu konuda sizlere de söz veriyo-
rum. Soma’nın, madencinin mücadelesi 
bizim için onur mücadelesidir” dedi.  
“SİZLERLE BİRLİKTEYİZ” 
Soma Belediye Başkanı Sercan Okur ise 
sendikaların birçok mücadelesine şahit 
olduklarını belirterek, “Sizlerle sürekli bir-
likteyiz, istişare halindeyiz, sorunlarınızın 

çözüm yollarını arıyoruz. Başta 
Cumhuriyet Halk Partisi, ilçe belediyesi 
ve Manisa Büyükşehir Belediyesi olarak, 
maden işçilerimizin her türlü haklı hak 
mücadelesinde sizlerin yanındayız” diye 
konuştu.  
SORUNLARIN GİDERİLMESİNİ 
 İSTEDİLER 
Bağımsız Maden İşçileri Sendikası Genel 
Başkanı Gökay Çakır ve Türkiye Maden İş 
Sendikası Soma Şube Başkanı Ali Uzun da 
301 madenciyi kaybettiklerini hatır-
latarak artık böyle acılar yaşamak is-
temediklerini söyledi. Gökay ve Uzun, 
madencilik sektöründe yaşanan sorun-
ların bir an önce giderilmesini istedik-
lerini dile getirdiler.  
“HAKKINIZ ÖDENMEZ” 
Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı 
Besim Dutlulu ve Soma Belediye Başkanı 
Sercan Okur, Soma programında maden-
deki işçiler ile bir araya geldi. Maden 
emekçilerine seslenen Başkan Besim Dut-
lulu, “Hani derler ya alnının akıyla para 
kazanan, helal para kazanan Somalı 
madenciler, öncelikle Dünya Madenciler 
Gününüz kutlu olsun. Sizin yaptığınız işi 
görmeyen insanların ne kadar zor bir iş 
yaptığınızı anlaması çok zor. Yerin yüzlerce 
metre altında çalışıyorsunuz. Hakikaten 
hakkınız ödenmez. Soma halkının, Man-
isa’nın, Türkiye’nin ihtiyacını fazla fazla 
karşılıyorsunuz. İyi ki varsınız” diye 
konuştu.  

“BİZİM İÇİN YERİNİZ ÇOK FARKLI” 
Başkan Dutlulu, “Soma hep kötü olaylarla 
anılıyor ama Soma aslında bir madenci 
şehri, Soma sizin şehriniz. Gönül ister ki 
çok daha iyi ekonomik, şartlarda, güvenlik 
standartlarında bu işi yapın. Burada kesin-
likle işverenleri suçlamıyorum. Ama bu-
rada şunu söylemekte de fayda var. Bu işin 
daha iyi şartlarda yapılmasını sağlayacak 
tek bir kurum var o da Türkiye Cumhuriyeti 
Devleti. Eksiklikler var ama ben inanıyo-
rum, devletimize de güveniyorum. İnşallah 
eksiklikler tamamlanacak. Bizim için 
yeriniz çok farklı. Ferdi Başkanımız için de 
yeriniz çok farklıydı. Kendisini bir kez daha 
rahmetle anıyorum. Sizlerin her türlü is-
teğine gönlümüz de, kalbimiz de açık. İyi ki 
varsınız. Sizlere hizmet etmek ve şu an bu-
rada olmak benim için büyük bir onur” 
ifadelerini kullandı.  
“MADENCİLER GÜNÜ’NÜ KUTLADI” 
Dünya Madenciler Günü’nü kutlayan Soma 
Belediye Başkanı Sercan Okur, Soma 
ilçesinin tanınmasında madencilerin büyük 
payı olduğunu söyledi. Başkan Okur, “siz-
lerin varlığıyla Soma var olabildi ve bugün-
lere gelebildi. Fakat bugünlerde maalesef 
ki madencilik sektörünün sonu ile baş 
başayız. Termik santral ile ilgili belirsizlik 
devam ediyor. Hak ettiğiniz hizmetleri al-
manız için Besim Başkanımla birlikte canla 
başla çalışıyoruz” şeklinde konuştu. 
 Manisa Büyükşehir Belediyesi Basın 
Bülteni 

Başkan Dutlulu 
madencilerle buluştu 

Başkan Ekrem Cıllı’dan 
Büyükbelen’e yol müjdesi 

Sarıgöl’de üzüm hasadı 
devam ediyor 
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Manisa’nın dünyaca ünlü Sultaniye 
üzümünün yetiştirildiği Sarıgöl Ovası’nda 
üzüm hasadında sona yaklaşıldı. 
 
Temmuz ayında erkence üzüm çeşitleriyle başlayan hasat süreci, 
Sultaniye ve çekirdekli sofralık üzümlerin kesimleriyle aralıksız 
devam ediyor. Aralık ayının ilk haftasında sürdürülen kesimler, örtü 
altındaki bağlarda sararan yapraklar arasından toplanarak taze şek-
ilde pazarlara ulaştırılıyor. Hasadın Aralık ayının ortalarına kadar 
sürmesi bekleniyor. 
Sarıgöl’ün Baharlar Mahallesi’nden üzüm üreticisi Nuri Uyanık, 
üzüm miktarının azaldığını belirterek, "Şu an bağlarda üzüm azaldı. 
İhracat yok gibi denilebilir. İç piyasada mahallenin içinde 40-50 li-
radan satılıyor. İç piyasaya yönelik fiyatlar ise kalitesine göre 25-35 
lira arasında değişiyor. Yağışlar başlamadığı için kesimler hız 
kazandı." dedi.  İHA  

Saruhanlı’dan Gölmarmara ve Salihli ilçeler-
ine ulaşım sağlayan ve bölge halkı tarafın-
dan “Belen Yolu” olarak bilinen 37 
kilometrelik güzergâhın yenilenmesi için 
uzun süredir beklenen ihale tarihi belli 
oldu. Karayolları 2. Bölge Müdürlüğü, yolun 
düzenlenmesine ilişkin ihalenin 7 Ocak 
2026 tarihinde yapılacağını duyurdu. 
 
Yıllardır yenilenmesi talep edilen yol; Mütevelli, Koldere, Gümül-
celi, Develi, Halitpaşa, Çamlıyurt, Çınaroba, Alibeyli, Bedeller, Hey-
beli, Büyükbelen ve Çullugörece mahallelerini Saruhanlı ilçe 
merkezine bağlıyor. Proje kapsamında toprak tesviyesi, sanat 
yapıları, köprü ve üstyapı imalatlarının yapılması planlanıyor. Çalış-
maların tamamlanmasıyla, bölgedeki ulaşım standartlarının iy-
ileştirilmesi ve trafik güvenliğinin önemli ölçüde artırılması 
hedefleniyor. 
BEŞ BÜYÜK HAYALDEN BİRİ 
Saruhanlı Belediye Başkanı Ekrem Cıllı, yol projesini ilçenin “beş 
büyük hayalinden biri” olarak nitelendirerek ihalenin hayırlı ol-
masını diledi. Uzun süredir Ankara’da ilgili bakanlıklarla temas 
halinde olduklarını ifade eden Cıllı, desteklerinden dolayı Cumhur-
başkanı Recep Tayyip Erdoğan, Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Ab-
dulkadir Uraloğlu, Manisa milletvekilleri Bahadır Yenişehirlioğlu, 
Murat Baybatur, Ahmet Mücahit Arınç, Tamer Akkal ve AK Parti 
Manisa İl Başkanı Süleyman Turgut’a teşekkür etti. Cıllı, “Bu yol 
güzergâhında 12 mahallemiz bulunuyor ve bu mahallelerde toplam 
14 bin vatandaşımız yaşıyor. Saruhanlı’nın yıllardır beklediği bu 
önemli yatırımın hayata geçmesi hepimize hayırlı olsun.” ifadelerini 
kullandı. SARUHANLI BELEDİYESİ BASIN BÜLTENİ 

Manisa Büyükşehir Belediye 
Başkanı Besim Dutlulu, 4 Aralık 
Dünya Madenciler Günü’nde 
Soma’ya ziyarette bulundu. 
Maden şehitliği, maden 
sendikaları ve iş başındaki 
maden emekçilerini ziyaret 
eden Başkan Besim Dutlulu, 
Manisa Büyükşehir Belediyesi 
olarak her zaman maden 
emekçilerinin yanında olacak-
larını belirterek, “Soma’nın, 
madencinin mücadelesi bizim 
için onur mücadelesidir” 
ifadelerini kullandı. 
 
Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı 
Besim Dutlulu, 4 Aralık Dünya Maden-
ciler Günü’nde Soma’da yoğun bir pro-
gram gerçekleştirdi. Başkan Besim 
Dutlulu’ya, Soma Belediye Başkanı Ser-
can Okur, Büyükşehir Belediyesi Genel 
Sekreteri Burak Deste, MASKİ Genel 
Müdürü Ali Kılıç, Genel Sekreter Yardım-
cısı Ulaş Aydın ile CHP İlçe Başkanı Lev-
ent Elbinsoy eşlik etti.  
ŞEHİT KABİRLERİNE KARANFİL BI-
RAKILDI 
Soma programında ilk olarak maden şe-
hitliğini ziyaret eden Başkan Besim Dut-
lulu, şehit madencilerin kabirlerine 
karanfil bıraktı. 2014 yılında meydana 
gelen maden faciasında hayatını kaybe-
den 301 maden işçisinin dualarla anıldığı 
programda Başkan Dutlulu, ailelere sabır 
dileyerek her zaman yanlarında olduk-
larını ifade etti. Başkan Dutlulu, “Emekçi-

lerimizi, babalarımızı, kardeşlerimizi, 
oğullarımızı kaybetmişiz. Gönlümüzden 
bir daha böyle kazaların yaşanmaması, 
devletimizin gereken tüm önlemleri al-
ması geçiyor. Bir kez daha burada hay-
atını kaybeden madencilerimizi saygıyla 
anıyoruz. Soma’da maden faciası 
yaşandığında ülkenin üstüne kara yas in-
mişti. Hepimiz çok üzülmüştük. Hala o 
acıyı içimizde hissediyoruz. Kalan tüm 
madenci yakınlarına, akrabalarına, eşler-
ine, dostlarına, ailelerine tekrardan baş 
sağlığı diliyorum” şeklinde konuştu.  
Hayatını kaybeden madencileri unut-
mayacaklarını söyleyen Soma Belediye 
Başkanı Sercan Okur, “301 madencimizi 
asla unutmadık. Bundan sonra da unut-
mayacağız ve unutturmayacağız” 
ifadelerini kullandı.  
MADEN SENDİKALARI ZİYARET 
EDİLDİ 
Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı 
Besim Dutlulu ve Soma Belediye Başkanı 
Sercan Okur, daha sonra Bağımsız 
Maden İşçileri Sendikası Genel Başkanı 
Gökay Çakır, Türkiye Maden İş Sendikası 
Ege Bölgesi Şubesi Başkanı Cumhur Yıl-
maz, Ege 1 Nolu Şube Başkanı Rıza Sal, 
Soma Şube Başkanı Ali Uzun, Soma 2 
Nolu Şube Başkanı Murat Çolak ile bir 
araya geldi. Başkan Dutlulu, ilçe pro-
gramında Soma 301 Madenciler Sosyal 
Yardımlaşma Derneği Başkanı İsmail Ço-
lak’ı da ziyaret etti. 
 
“HAKLI MÜCADELENİZDE  
YANINIZDAYIZ” 
İlk olarak Bağımsız Maden İşçileri 
Sendikası ardından da Türkiye Maden 

İşçileri Sendikası’nı ziyaret eden Manisa 
Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dut-
lulu’ya Soma Belediye Başkanı Sercan 
Okur da eşlik etti. Ziyarette Başkan Dut-
lulu ve Başkan Okur, mücadelelerinde, 
madencilerin yanında olduklarını söyledi. 
Dünya Madenciler Günü’nü kutlayan 
Başkan Dutlulu, “Tabi sizler gibi mü-
cadele etmemiz mümkün değil ama 
Ankara’daki hak-hukuk mücadeleniz 
muhteşemdi. Genel Başkanımız So-
ma’nın en büyük şansı. Bu konuda hem-
fikir olduğumuzu düşünüyorum. İlk 
günden itibaren madencilerin hakkını 
savundu. Kaza oldu, buradaydı. Kazadan 
sonra hak kaybı oldu, yine buradaydı. Her 
an sizin yanınızda olmaya çalıştı. Dünya 
Madenciler Günü’nde de gerçek bir 
madenci şehri Soma’da olmaktan mutlu-
luk duyuyoruz. Bir yandan da içimiz cız 
ediyor. Biz her zaman sizlerin yanınızda 
olmaya çalıştık. Bu konuda nasıl Soma 
Belediye Başkanı bizim her zaman 
yanımızda diyorsanız, Manisa Büyükşehir 
Belediyesi’nin de her zaman sizlerin 
yanında ve destek olacağını bilmenizi is-
tiyorum. Bu konuda sizlere de söz veriyo-
rum. Soma’nın, madencinin mücadelesi 
bizim için onur mücadelesidir” dedi.  
“SİZLERLE BİRLİKTEYİZ” 
Soma Belediye Başkanı Sercan Okur ise 
sendikaların birçok mücadelesine şahit 
olduklarını belirterek, “Sizlerle sürekli bir-
likteyiz, istişare halindeyiz, sorunlarınızın 

çözüm yollarını arıyoruz. Başta 
Cumhuriyet Halk Partisi, ilçe belediyesi 
ve Manisa Büyükşehir Belediyesi olarak, 
maden işçilerimizin her türlü haklı hak 
mücadelesinde sizlerin yanındayız” diye 
konuştu.  
SORUNLARIN GİDERİLMESİNİ 
 İSTEDİLER 
Bağımsız Maden İşçileri Sendikası Genel 
Başkanı Gökay Çakır ve Türkiye Maden İş 
Sendikası Soma Şube Başkanı Ali Uzun da 
301 madenciyi kaybettiklerini hatır-
latarak artık böyle acılar yaşamak is-
temediklerini söyledi. Gökay ve Uzun, 
madencilik sektöründe yaşanan sorun-
ların bir an önce giderilmesini istedik-
lerini dile getirdiler.  
“HAKKINIZ ÖDENMEZ” 
Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı 
Besim Dutlulu ve Soma Belediye Başkanı 
Sercan Okur, Soma programında maden-
deki işçiler ile bir araya geldi. Maden 
emekçilerine seslenen Başkan Besim Dut-
lulu, “Hani derler ya alnının akıyla para 
kazanan, helal para kazanan Somalı 
madenciler, öncelikle Dünya Madenciler 
Gününüz kutlu olsun. Sizin yaptığınız işi 
görmeyen insanların ne kadar zor bir iş 
yaptığınızı anlaması çok zor. Yerin yüzlerce 
metre altında çalışıyorsunuz. Hakikaten 
hakkınız ödenmez. Soma halkının, Man-
isa’nın, Türkiye’nin ihtiyacını fazla fazla 
karşılıyorsunuz. İyi ki varsınız” diye 
konuştu.  

“BİZİM İÇİN YERİNİZ ÇOK FARKLI” 
Başkan Dutlulu, “Soma hep kötü olaylarla 
anılıyor ama Soma aslında bir madenci 
şehri, Soma sizin şehriniz. Gönül ister ki 
çok daha iyi ekonomik, şartlarda, güvenlik 
standartlarında bu işi yapın. Burada kesin-
likle işverenleri suçlamıyorum. Ama bu-
rada şunu söylemekte de fayda var. Bu işin 
daha iyi şartlarda yapılmasını sağlayacak 
tek bir kurum var o da Türkiye Cumhuriyeti 
Devleti. Eksiklikler var ama ben inanıyo-
rum, devletimize de güveniyorum. İnşallah 
eksiklikler tamamlanacak. Bizim için 
yeriniz çok farklı. Ferdi Başkanımız için de 
yeriniz çok farklıydı. Kendisini bir kez daha 
rahmetle anıyorum. Sizlerin her türlü is-
teğine gönlümüz de, kalbimiz de açık. İyi ki 
varsınız. Sizlere hizmet etmek ve şu an bu-
rada olmak benim için büyük bir onur” 
ifadelerini kullandı.  
“MADENCİLER GÜNÜ’NÜ KUTLADI” 
Dünya Madenciler Günü’nü kutlayan Soma 
Belediye Başkanı Sercan Okur, Soma 
ilçesinin tanınmasında madencilerin büyük 
payı olduğunu söyledi. Başkan Okur, “siz-
lerin varlığıyla Soma var olabildi ve bugün-
lere gelebildi. Fakat bugünlerde maalesef 
ki madencilik sektörünün sonu ile baş 
başayız. Termik santral ile ilgili belirsizlik 
devam ediyor. Hak ettiğiniz hizmetleri al-
manız için Besim Başkanımla birlikte canla 
başla çalışıyoruz” şeklinde konuştu. 
 Manisa Büyükşehir Belediyesi Basın 
Bülteni 

Başkan Dutlulu 
madencilerle buluştu 

Başkan Ekrem Cıllı’dan 
Büyükbelen’e yol müjdesi 

Sarıgöl’de üzüm hasadı 
devam ediyor 
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Yunusemre Beled�yes�, 
ülke genel�nde artan gıda 
zeh�rlenmeler� sonrası �l-
çede okul çevreler�ndek� 
esnafa yönel�k gıda dene-
t�mler�n� arttırdı. 
 
Türk
ye genel
nde artan gıda zeh
rlen-
mes
 vakalarının ardından Yunusemre 
Beled
yes
, 
lçe genel
nde özell
kle okul 
çevreler
ndek
 
şletmelere yönel
k dene-
t
mler
n
 yoğunlaştırdı. Zabıta Müdür-
lüğü ek
pler
, öğrenc
ler
n sağlığını 
korumak amacıyla gıda satışı yapan es-
nafı t
t
zl
kle kontrol ett
. Ek
pler, okul 
çevreler
nde bel
rlenen noktalarda ger-
çekleşt
rd
kler
 denet
mlerde 
şletmele-
r
n h
jyen şartları, 
şyer
 ruhsatı, f
yat 
et
ket
 düzen
 ve ürünler
n son kullanma 

tar
hler
 g
b
 kr
t
k başlıkları tek tek 
nce-
led
. 
Kurallara uymayan 
şletmelere ceza
 

şlem uygulanırken; halk sağlığını tehd
t 

edeb
lecek en küçük olumsuzluğa dah
 

z
n ver
lmed
. Zabıta ek
pler
nce, halkın 
sağlığını korumak amacıyla denetleme-
ler
n süreceğ
 
fade ed
ld
. İHA 

T�caret Bakanlığı Dış T�caret Ver� Bülten� Kasım 2025 ver�ler� açıklandı. Geçen Kasım ayında 471 
m�lyon dolarlık �hracat yapan Man�sa, bu yıl Man�sa 393 m�lyon dolara ger�led�. 
 
Ülke genel
nde 2025 yılı Kasım ayında geçen yılın aynı ayına göre 
hracat yüzde 2,2 oranında artarak 22 m
lyar 718 m
lyon dolar, 
thalat yüzde 2,6 ora-
nında artarak 30 m
lyar 523 m
lyon dolar, dış t
caret hacm
, yüzde 2,4 oranında artarak 53 m
lyar 241 m
lyon dolar olarak gerçekleşt
. 2025 yılı Ocak-
Kasım dönem
nde geçen yılın aynı dönem
ne göre 
hracat yüzde 3,7 oranında artarak 247 m
lyar 188 m
lyon dolar, İthalat yüzde 5,7 oranında artarak 
329 m
lyar 675 m
lyon dolar, Dış t
caret hacm
 yüzde 4,9 oranında artarak 576 m
lyar 863 m
lyon dolar olarak gerçekleşt
. HABER MERKEZİ 

Man�sa Meyve-
Sebze ve Umum Pa-
zarcılar Esnaf 
Odası’nda uzun yıl-
lar başkanlık yapan 
Hal�m Şener, Ocak 
ayında yapılacak se-
ç�mlerde yen�den 
aday olduğunu du-
yurdu. Şener, pa-
zarcı esnafı �le b�r 
araya gelerek aday-
lık açıklamasını ger-
çekleşt�rd�. 
 
NEVİN TOLGAY 
Adaylık konuşmasında pazarcı 
esnafının zor şartlarda çalıştığını 
vurgulayan Şener, “Gece 1–2’de 
kalkıp akşam 11’e kadar vatanda-
şımıza h
zmet eden pazarcı esna-
fımızın her zaman yanında 
oldum ve olmaya devam edece-
ğ
m. Meyve-sebze, gıda, balıkçı, 
tuhaf
ye, köylü esnafı, manavla-
rımız ve hal esnafımız bu pazarın 
ayrılmaz b
r bütünüdür” ded
. 
Yaklaşık 20 yıl görev yaptığı baş-
kanlık dönem
nde yarım kalan 
h
zmetler olduğunu bel
rten 
Şener, esnafın desteğ
yle yen
-

den yola çıktığını söyleyerek, 
“Pazarcı esnafımız ben
 h
çb
r 
zaman yalnız bırakmadı. Göster-
d
kler
 saygı ve sevg
den dolayı 
heps
ne şükran borçluyum. Kal-
dığımız yerden devam etmek 
s-
t
yoruz” 
fadeler
n
 kullandı. 
PAZARCININ TEMEL SORUNU 
SEYYAR S 
ATICILAR 
Pazarcıların yaşadığı sıkıntılara 
değ
nen Hal
m Şener, özell
kle 

seyyar satışların pazarcı esnafına 
büyük zarar verd
ğ
n
 bel
rtt
. 
Şener, “Lalel
, Horozköy ve d
ğer 
pazarlarımızın çevres
nde c
dd
 
b
r seyyar sorunu var. Bu durum 
hem düzen
 bozuyor hem de es-
nafımıza zarar ver
yor. Hava yağ-
murlu, rüzgârlı olduğunda 
pazarcı esnafının ne kadar zor-
landığını hep
m
z b
l
yoruz. Reka-
bet edeb
lmek 
ç
n modern pazar 
yerler
ne ac
l 
ht
yaç var. 

Manisa’da son günlerde en çok konuşulan konu-
lardan biri başıboş köpeklerin kentin cadde ve 
sokaklarından toplanarak yaşam alanlarına yer-
leştirilmesi. Vatandaşların büyük bölümü bu du-
rumdan çok memnun, bazı vatandaşlar ise 
hayvanların toplandığı yerlerin yaşam şartlarının 
çok kötü olduğu iddiasıyla bu duruma tepkili. 
Sokak köpekleri konusu son yıllarda aslında 
Türkiye’nin önemli sorunlarından biri. Kimileri bu 
durumu “mama lobisi” ile açıklıyor, kimileri farklı 
şekilde yorumluyor. Ancak gerçek olan bir şey var 
ki nasıl ki insanların yaşam alanı cadde ve sokak-
lar olamaz, çok daha aciz durumda olan hayvan-
ların yaşam alanı da asla buralar olamaz. 
Her canlının yaratılışında bir “barınma” anlayışı 
vardır. İnsanın da beslenme duygusunun ardın-
dan en önemli ihtiyacı barınmadır. Yabani hay-
vanlar doğada bunu kendi içgüdüleriyle 
çözerken, binlerce yıldır insanla birlikte yaşayan 
kedi, köpek gibi evcil hayvanlar insanların koru-
ması altında hayatlarına devam edebiliyor. 
Bu doğrultuda mümkünse bahçeli, müstakil 
evlerde hayvan beslemek güzel bir duygu. Ancak 
sokaklarda yalnız başına yaşamak bir insan için 
ne kadar zorsa, bir hayvan için daha da zor. Bazı 
hayvanseverler onları beslemeye çalışıyor ancak 
bu uzun vadeli bir çözüm değil. Olması gereken, 
insanların kontrolü altında olmayan hayvanın 
doğmaması. 
Bunun uzun vadeli çözümü, sokak hayvanlarının 
kısırlaştırılması ve hiçbir hayvanın mümkünse 
sokakta doğmak ve yaşamak zorunda kalma-
ması. Bu doğrultuda mevcut hayvanların modern 
barınma noktalarına taşınması ve buralarda en iyi 
şekilde bakılması gerekiyor. 
Bu sorun aslında yıllar önce çözülmeliydi ancak 
ne yazık ki yerel yönetimler bugüne kadar gerekli 
duyarlılığı göstermedi. Hiçbir hayvana zarar ver-
meden, bu sorunun uzun vadeli olarak çözülmesi 
için herkesin üstüne düşen sorumluluğu yerine 
getirmesi gerekiyor. 

Nazan Dokgöz

Cadde ve sokaklar  
hayvanların yaşam 
alanı olamaz 

Manisa Pazarcılar Odası’nda 
adaylar netleşiyor 

Manisa’nın Kasım ihracatı 
393 milyon dolara geriledi 

Zabıtadan okul çevreler�nde denetleme 
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Bakan Yılmaz Tunç:  

Hep beraber soruşturmanın 
seyrini takip edeceğiz 
Adalet Bakanı Yılmaz Tunç, çeşitli ziyaretlerde bu-
lunmak için dün geldiği Bayburt ve Gümüşhane’nin 
ardından bugün Trabzon’da bakanlığı ile ilgili bir dizi 
ziyaret ve temel atma törenlerine katılıyor. Sabah 
saatlerinde Of ilçesini ziyaret eden Bakan Yılmaz 
Tunç, burada Of Adalet Sarayı temel atma törenine 
katıldı. 

"BAŞSAVCILIKLARIMIZDAN AÇIKLAMALAR 
ÖNÜMÜZDEKİ SÜREÇTE YAPILIR" 
Temel atma töreni sonrası basın mensuplarının Fut-
bolda Bahis ve Şike Operasyonu ile ilgili sorularını 
cevaplandıran Bakan Tunç, "İstanbul Cumhuriyet 
Başsavcılığımızın sürdüğü soruşturmalar kap-
samında gerçekleştirilen işlemler. Burada yargımız, 

Cumhuriyet Başsavcılıklarımız bu konulardaki suç 
ihbarlarını dikkate alarak gerekli soruşturmaları 
başlatıp devam ettiriyorlar. Hep beraber soruştur-
manın seyrini takip edeceğiz. Bu konuda 
başsavcılıklarımızdan açıklamalar önümüzdeki 
süreçte yapılır" diye konuştu. 
Bakan Tunç, İstanbul’da Büyükçekmece Adliyesi’n-

deki adli emanetten yapılan hırsızlık olayı ile ilgili 
olarak ise "Büyükçekmece ve Adalar’da bir sorun 
oldu. Bununla ilgili gerekli soruşturmalarımızı 
başlattık. Tutuklama kararları da var. Konu bütün 
detayları ile inceleniyor. Bu konuda Türkiye genelin-
deki bütün adli emanetlerle ilgili denetim süreci 
başlattık" ifadelerini kullandı. İHA 

11 KISIM EKMEK ALIM İŞİ 

11 Kısım Ekmek Alım İşi mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine 
göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir. 
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır: 
İhale Kayıt Numarası (İKN) :2025/2114566 
1- İdarenin 
1.1. Adı :SPİLAŞ YAPI ÇEVRE PLANLAMA PROJE 

ENERJİ İNŞAAT MÜŞAVİRLİK BASIN YAYIN 
İTHALAT İHRACAT SANAYİ VE TİCARET 
ANONİM ŞİRKETİ MÜDÜRLÜĞÜ 

1.2. Adresi:Laleli Mah. Mimar Sinan Bulv. No: 242/L YUNUSEMRE/MANİSA 
1.3. Telefon numarası :02362323292 
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği internet sayfası :

https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/ 
2- İhalenin 
2.1. Tarih ve Saati :06.01.2026 - 11:00 
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres:LALELİ MAH. MİMAR SİNAN BULV. 

NO:242/L YUNUSEMRE-MANİSA Toplantı  
Salonu 

3- İhale konusu mal alımının 
3.1. Adı :11 Kısım Ekmek Alım İşi 
3.2. Niteliği, türü ve miktarı: 1. Kısım Ahmetli Şubesi 160.000 Adet 2. Kısım 
Akhisar Şubesi 180.000 Adet 3. Kısım Alaşehir Şubesi 150.000 Adet 4. Kısım Sarıgöl 
Şubesi 150.000 Adet 5. Kısım Köprübaşı Şubesi 25.000 Adet 6. Kısım Saruhanlı Şubesi 
50.000 Adet 7. Kısım Kırkağaç Şubesi 80.000 Adet 8. Kısım Soma Şubesi 150.000 Adet 
9. Kısım Manisa Merkez Şubesi 1.000.000 Adet 10. Kısım Turgutlu Şubesi 300.000 Adet 
11. Kısım Manisa Merkez Şubesi Ekşi Maya Ekmek 200.000 Adet 
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden 
ulaşılabilir. 
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer:Ekmekler çalışma günleri olan Haftaiçi ve Cumartesi 
dahil en geç sabah saat 07:00 ile 07:30 arası öğlen dağıtım ise 10.30 ile 11.00 a kadar 
Manisa ili ve ilçelerinde idarece belirtilecek noktalara belirtilen adet ve saatlerde teslimat 
yapılması gerekmektedir. Ekmeklerin teslimatı plastik kasalar içerisinde yapılmalıdır. Gün 
içerisinde idare 1 saat önceden bilgi vermek kaydıyla tekrar ekmek teslimi talep etme 
hakkına sahiptir. Sevkiyat yüklenici firmaya aittir. 
3.4. Süresi/teslim tarihi :Ekmekler çalışma günleri olan Haftaiçi ve Cumartesi dahil en 
geç sabah saat 07:00 ile 07:30 arası öğlen dağıtım ise 10.30 ile 11.00 a kadar Manisa ili 
ve ilçelerinde idarece belirtilecek noktalara belirtilen adet ve saatlerde teslimat yapılması 
gerekmektedir. Ekmeklerin teslimatı plastik kasalar içerisinde yapılmalıdır. Gün içerisinde 
idare 1 saat önceden bilgi vermek kaydıyla tekrar ekmek teslimi talep etme hakkına sahip-
tir. Sevkiyat yüklenici firmaya aittir. Ekmekler, temiz kırık olmayan kasalarda sevk edilme-
lidir. Ekmeklerin taşındığı araç , ekmek taşımaya elverişli temizlik şartlarına uygun ve 
kapalı kasa olması gerekmektedir. Teknik şartnameye uygun olmayan ürünler reddedilir. 
Yüklenicinin doğru ürünü 2 saat içerisinde tekrar sevk etmesi gerekmektedir. Ürünün 2 
kez reddedilmesi durumunda İdare tek taraflı sözleşmeyi feshetme hakkına sahiptir. Sö-
zleşmeye konu olan iş sözleşmenin imzalanmasını takiben 180 gün içinde tamamlan-
malıdır. İşbu sözleşme her halükarda 31/07/2026 tarihinde sona erecektir. 
3.5. İşe başlama tarihi:5 takvim günü içinde başlanacaktır. 
4- Katılım ve yeterlik kriterleri: 
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması 
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer ver-
ilmiştir: 
4.1.1. Teklif mektubu. 
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler: 
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve or-
taklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve bel-
geler. 
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler. 
4.1.3. Geçici teminat. 
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi. 
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler 
tarafından sunulacak yerli malı belgesi 
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler: 
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir. 
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler: 
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir. 
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir. 
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir. 
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını in-
dirmeleri zorunludur. 
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üz-
erinden gönderilecektir. 
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim 
fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vere-
ceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imza-
lanacaktır. 
10- Bu ihalede, kısmı teklif verilebilir. 
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tu-
tarda geçici teminat vereceklerdir. 
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır. 
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür. 
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez  
15- Diğer hususlar:Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen 
isteklilerden Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir. 

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de BASIN:ILN02352776

Adalet Bakanı Yılmaz Tunç, Futbolda Bahis ve Şike Operasyonu ile ilgili olarak "Burada yargımız, Cumhuriyet Başsavcılıklarımız bu konulardaki 
suç ihbarlarını dikkate alarak gerekli soruşturmaları başlatıp devam ettiriyorlar. Hep beraber soruşturmanın seyrini takip edeceğiz" dedi. 

Üst düzey bürokratlara seyya-
nen zam öngören düzenleme, 
taşradaki memurların kapsam 
dışı kalması nedeniyle gelen 
tepkiler üzerine geri çekildi. 
Eski AK Partili milletvekili Şamil 
Tayyar, Cumhurbaşkanı Er-
doğan'ın kamuoyundaki tepki-
leri dikkate alarak müdahale 
ettiğini ve düzenlemenin paket-
ten çıkarıldığını ifade etti.    
 
Üst düzey bürokratların maaşlarına seyyanen 
zam getirilmesine yönelik düzenlemede yeni bir 
gelişme yaşandı. Kamuoyundaki tepkilerin ardın-
dan düzenlemeden vazgeçildi. Taşradaki 
memurların yararlanamayacağı ve eşitlik ilkesine 
ters düştüğü gerekçesiyle teklif paketten 
çıkarıldı. 
Kamuda çalışan genel müdürler, daire başkanları, 
kurum başkanları, il müdürleri ile müfettişler ve 
"kariyer meslek" olarak adlandırılan uzmanların 
maaşlarıyla ilgili yeni bir düzenleme için harekete 
geçilmişti. Meclis Plan ve Bütçe Komisyonu'ndan 
geçen düzenlemeyle ilgili yeni bir gelişme 
yaşandı. 
KAMUYOUNDA BÜYÜK TEPKİ TOPLADI 
Memurların yalnızca küçük bir kısmını kapsayan 
seyyanen zam teklifinin, komisyon aşamasını 

tamamlamasının ardından önerge ile TBMM 
Genel Kurulu'na sunulan Vergi Paketi'ne eklen-
mesi bekleniyordu. Söz konusu teklif ile nitelikli iş 
gücüne sahip personellerin kamu yerine özel sek-
töre yönelmesinin önüne geçilmesi 
amaçlanırken, düzenlemenin taşradaki 
memurları kapsamaması nedeniyle "eşitlik" ilke-
sine aykırı olması kamuoyunda tepki toplamıştı. 
CUMHURBAŞKANI ERDOĞAN DEVREYE 
GİRDİ 
Ancak AK Parti son dakikada aldığı karar ile 
düzenlemeyi paketin içerisine dahil etmedi. Söz 
konusu gelişme hakkında açıklamalarda bulunan 
eski AK Partili milletvekili Şamil Tayyar, ka-
muoyunda artan tepkilerin ardından Cumhur-
başkanı Recep Tayyip Erdoğan'ın müdahalesi ile 
düzenlemenin geri çekildiğini belirtti. 
Tayyar'ın paylaşımı şu şekilde: 
"Önemli bir gelişmeyi aktarmak isterim. Cumhur-
başkanımız Recep Tayyip Erdoğan, kamuoyun-
daki tepkileri dikkate alarak meseleye el attı. 
Yapılan değerlendirmeler sonucunda, kamu per-
sonel rejimiyle ilgili kapsamlı bir kanun teklifi 
hazırlanması ve bu yıl içinde meclis gündemine 
getirilmesi konusu ağırlık kazandı. Bu bağlamda, 
kariyer meslek statüsündeki uzman ve yöneti-
cilere seyyanen zam teklifinin önümüzdeki Genel 
Kurul'da verilecek önergeyle geri çekilmesi 
düşünülüyor. Doğru bir yaklaşım olduğu 
kanaatindeyim. Zira, geçici değil, iş barışı, maaş 
adaleti ve verimliliği sağlayacak kalıcı ve kapsamlı 
bir reforma ihtiyaç var." Haber Merkezi 

Erdoğan devreye girdi, tepki 
çeken zam geri çekildi  
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Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı 
Mahinur Özdemir Göktaş, be-
raberindeki heyetle Anıtkabir’i zi-
yaret etti. 
 
Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı Mahinur Özdemir 
Göktaş, Türk kadınına seçme ve seçilme hakkı 
tanınmasının 91. yıl dönümünde beraberindeki 
heyetle Anıtkabir’i ziyaret etti. Göktaş, Gazi 
Mustafa Kemal Atatürk’ün mozolesine çelenk 
bıraktı. Burada saygı duruşunda bulunulmasının 
ardından Misak-ı Milli Kulesi’ne geçen Göktaş, imza-
ladığı Anıtkabir Özel Defteri’ne şunları yazdı: 
"Cumhuriyetimizin banisi Atatürk, bugün Türkiye’de 
kadınlara seçme ve seçilme hakkının tanınmasının 
91. yıl dönümü vesilesiyle huzurunuzdayız. Millet 
iradesini güçlendiren bu tarihi adım, 
Cumhuriyetimizin eşitlik, adalet ve demokrasi 
ilkelerini toplumda kalıcı kılma kararlılığının 
göstergelerinden biridir. Bu hak, Türk kadınının hay-
atın her alanında öncü roller üstlenmesini 
sağlamıştır. Kadınlar bugün siyasette ve diploma-

side, temsil güçleriyle demokratik karar süreçlerine 
yön veriyor. Ekonomide, artan kadın istihdamı ve 
girişimcilik gücü, ülkemizin kalkınmasına yeni bir 
ivme kazandırıyor. Bilimde, sanayide, teknolojide 
kadınlar ortaya koydukları yenilikçi yaklaşım ve 
çözüm odaklı çalışmalarıyla Türkiye’nin küresel rek-
abet gücünü yükseltiyor. Kültürde, sanatta, edebiy-

atta ürettikleri eserlerle toplumsal hafızamızı 
zenginleştiriyor, kadim değerlerimizi geleceğe ak-
tarıyor. Sağlıkta, büyük bir özveri göstererek insan 
hayatına dokunuyor, nesillerin daha sağlıklı bir gele-
ceğe adım atmasına vesile oluyor. Köklü tarihimiz-
den aldığı güçle kadınlar, bilgeliği, azmi ve 
kararlılığıyla sürdürdüğü bu medeniyet yürüyüşüne 
devam edecek. Bizler de kadınların sözünü, karar ve 
temsil gücünü yükselten bu büyük kazanımları ve 

başarıları daha ileriye taşımak için kararlılıkla çalış-
mayı sürdüreceğiz. Cumhurbaşkanımız Recep 
Tayyip Erdoğan’ın liderliğinde kadın hakları 
alanında attığımız kararlı adımlarla bu başarıları 
daha da güçlendireceğiz. Kadınlarla yükselen bir 
Türkiye’yi daha müreffeh ve daha güçlü yarınlara 
hep birlikte taşıyacağız. Bu duygularla sizleri bir kez 
daha saygıyla anıyor, şahsım ve ülkemin tüm kadın-
ları adına şükranlarımı sunuyorum." İHA 

Ticaret Bakanı Ömer 
Bolat, "Kasım ayında 
takvim etkisinin olumsuz 
etkisine rağmen ihra-
catımız yüzde 2,2 artışla 
22,7 milyar dolar olarak 
gerçekleşmiştir. Yaklaşık 
483 milyon dolar net artış 
sağladık" dedi. 
 
Bakan Bolat, kasım ayı dış ticaret istatis-
tiklerine ilişkin değerlendirmelerde bu-
lundu. Türkiye ekonomisinin üretim 
kapasitesi, istihdam artışı ve ihracat 
gücüyle pozitif ayrışmayı başardığını be-
lirten Bolat, ülke ekonomisinin 2025 yılı 
üçüncü çeyreğinde yüzde 3,7 oranında 
büyüme gösterdiğini hatırlattı. Büyü-
menin en önemli etkenlerinden birinin 
ihracat olduğuna vurgu yapan Bakan 
Bolat, ihracatın olmadığı yerde 
yatırımda, üretimde, istihdam ile döviz 
gelirinde olumsuz etkilerin 
yaşanacağının altını çizdi. Bolat, 
Türkiye'nin tam 21 çeyrek üst üste 
büyüme başarısı gösterdiğini belirterek, 
"5 yıldan fazla bir süredir ülkemiz 
ekonomisi kesintisiz büyümekte ve milli 
gelirimiz 1,5 trilyon doları aşarak 1 trilyon 
538 milyar dolara yükseldi. Orta Vadeli 
Program (OVP) hedeflerini aştık ve kişi 
başına milli gelirimiz de yine yıl sonu 
OVP hedefini aşarak 17 bin 886 dolara 
çıktı. Burada bizi ayrıca sevindiren faktör 
üçüncü çeyrekte ihracatımız ikinci 
çeyreğe göre yüzde 2,9 artarken, itha-
latımız ikinci çeyreğe kıyasla yüzde 4,4 
azaldı. Bu önümüzdeki sürece ilişkin ve 
dördüncü çeyreğe ilişkin ümit verici bir 
veridir" açıklamasında bulundu. 
Yılın ilk 9 ayında cari işlemler açığının 
Gayri Saf Yurt İçi Hasıla (GSYH) içindeki 
payının yüzde 1,3 olarak gerçekleştiğini 
dile getiren Bolat, bunun 2002-2024 
arasındaki 22 yıllık ortalama olan yüzde 
3,5'in çok çok altında bir rakam 
olduğunu söyledi. Bolat, bunun en 
önemli yansımasının ise Türkiye'nin ülke 
risk biriminin düşmesi olduğunun altını 
çizdi. 
ENFLASYON HEDEFİ 
Bakan Bolat, 3 Aralık'ta kasım ayı en-
flasyon verilerinin de açıklandığını ifade 
ederek, "Burada da son 30 ayın en 
düşük aylık verisi olan yüzde 0,87 olarak 
kasım enflasyonu TÜFE'de gerçekleşti. 
Yıllıkta da yüzde 31,07 gerileme ile son 
48 ayın en düşük TÜFE yıllık oranı 
gerçekleşmiş oldu. Böylece 2023 yılı so-
nunda yüzde 65 olan, 2024 Mayıs 
ayında yüzde 76 tepe noktayı gören 
TÜFE enflasyonunda tam 44,5 puanlık 
bir gerileme ile yüzde 31,07'ye geriledi. 
Ağustos, eylül ve ekim ayında özellikle 
kira, eğitim ve gıda ürünlerindeki bek-
lenmeyen bir artış eylemi olmamış ol-
saydı biz bu yıl sonunu yüzde 28'le 
kapatabilecektik. Ancak 20'li rakamları 
inşallah önümüzdeki ocak ayında 
görmek mümkün olmaya başlayacak ve 
2026 sonunda da 20'li oranların en alt 
seviyesini en azından gerçekleştirmeyi 
hedefleyeceğiz" ifadelerine yer verdi. 
Kasım ayında tüketici güven endeksinin 
yüzde 1,6 artarak 85 değerine yük-
seldiğini sözlerine ekleyen Bakan Bolat, 

bunun son 5 ayın en yüksek değeri 
olduğunu kaydetti. Reel kesim güven en-
deksinin ise yine kasım ayında yüzde 1,2 
arttığını ve 103,2 değerine yükseldiğini 
ifade eden Bolat, eşit değer olan 100'ün 
üstünde olmasının önemli olduğunu 
söyledi. Bolat, Türkiye'ye 1984-2001 yıl-
ları arasında toplam 17 yılda 13,5 milyar 
dolar uluslararası doğrudan yatırım girişi 
olduğunu dile getirerek, bu rakamın 
2002-2025 yılları arasında Cumhur-
başkanı Recep Tayyip Erdoğan önder-
liğinde tam 286 milyar dolara 
yükseldiğini aktardı. 
Kasım ayı yıllıklandırılmış mal ihracatında 
rekor kırıldığını sözlerine ekleyen Bolat, 
"2025 Kasım ayında takvim etkisinin 
olumsuz etkisine rağmen ihracatımız 
yüzde 2,2 artışla 22,7milyar dolar olarak 
gerçekleşmiştir. Yaklaşık 483 milyon 
dolar net artış sağladık. Kasım ayı 
itibarıyla yıllıklandırılmış mal ihracat 
rekorunu kırdık. Kasım ayı itibarıyla 
toplam mal ihracatımız 270,6 milyar 
dolara yükseldi. Böylece 2025 yılının ilk 
11 ayının 9 ayında mal ihracatında aylık 
net artışlar sağladı. Yani Türkiye İhra-
catçılar Meclisi (TİM) ailesi bütün sanayi-
cilerimiz, tarımcılarımız, ihracatçılarımız, 
hizmet ihracatçılarımız ve biz hükümet 
ve ticaret bakanlığı olarak adeta kum-
barada gıdım gıdım para biriktirir, tasar-
ruf yapar gibi ihracatımızı her ay 
arttırmaya ve ülkemizi döviz kazandır-
maya ve dış ticaret dengelerimizi iy-
ileştirmeye gayret ediyoruz" diye 
konuştu. 
Bolat, son 31 ayın 17'sinde aylık ihracat 
verilerinde çeşitli rekorlar kırıldığını dile 
getirerek, "2025 yılının ilk 11 ayında 
hizmetler ihracatımızda da yüzde 4,7 
artış sağlanarak, net 5,1 milyar dolar artış 
sağladık. Bunların sonucunda 2025 
Kasım ayı itibarıyla yıllıklandırılmış 
hizmet ihracatımız 122,5 milyar dolara 
ulaşmış oldu. Ve böylece yani bu yılın 
başında Cumhurbaşkanımızın TİM'le be-
raber düzenlediğimiz yıl başlangıcı 
toplantısında bizlere vaaz ettiği 390 mil-
yar dolarlık toplam mal hizmetler ihracat 
rakamını kasım itibarıyla yıllık-
landırılmışta 393,1 milyar dolar seviye-
sine yükseltmiş oldu. Bu geçen yılki 
toplam 379 milyar doların tam 14 milyar 
dolar fazlasıdır" ifadelerini kullandı. 
“24 MİLYAR DOLAR SEVİYESİNDE 
BİR İHRACAT RAKAMI AÇIKLAYA-
BİLİRDİK" 
Kasım ayı ihracatında takvim etkisine de 
değinen Bakan Bolat, "Bu ay bir takvim 
etkisi, şanssızlığı yaşadık. Geçen yılın 

kasım ayına göre bir cuma eksiğimiz, bir 
pazar fazlamız oldu. Pazar günü ihracat 
zaten yok denecek kadar az, 50 milyon 
dolar civarı olur. Ama cuma günleri bizim 
en bereketli günümüzdür. Yaklaşık 1,4 
milyar dolar, 1,5 milyar dolar yaptığımız 
bir gün olduğu için bu bir cuma eksik-
liğinden biz yaklaşık 1,3 milyar dolar 
kasım ayında daha az ihracat yapmak 
durumunda kaldık. Aynı kasım olsaydı 
biz aşağı yukarı 24 milyar dolar se-
viyesinde bir ihracat rakamı açıklaya-
bilirdik" değerlendirmesinde bulundu. 
Dünyadaki petrol fiyatlarındaki düşüş 
nedeniyle rafine edilmiş petrol ürünleri 
ihracatında bir azalma olduğuna dikkati 
çeken Bolat, aynı şekilde işlenmiş altın 
ihracatında da azalma yaşandığını be-
lirtti. Geçen yılın kasımına göre parite 
etkisinin avantajlı olduğunu söyleyen 
Bolat, ihracattaki artış faktörünün 853 
milyon dolar olduğunu fakat parite etk-
isinden dolayı ithalattaki artışın 690 mi-
lyon dolar olduğunu ve böylece 163 
milyon dolar bir olumlu parite etkisi 
gerçekleştiğini kaydetti. 
"YILLIKLANDIRILMIŞ MAL İHRACA-
TIMIZDA DA YÜZDE 3,6 İLE 270,6 
MİLYAR DOLAR İHRACATIMIZ VAR" 
Bolat, ocak-kasım dönemindeki ihracat 
verilerine de değinerek, "11 ayda ihra-
catımızda yüzde 3,7'lik bir artışımız var. 
247,2 milyar dolara yükseldik. Bunun an-
lamı geçen yılın 11 ayına göre net 8,8 
dolar artışımız var. Yıllıklandırılmış mal 
ihracatımızda da yüzde 3,6 ile 270,6 mil-
yar dolar yıllıklandırılmış ihracatımız var. 
Yıllıklandırılmışta da net 9,3 milyar dolar 
net artış sağlamış durumdayız" dedi. 
Kasım ayı ithalat verilerine ilişkin ise 
Bakan Bolat, ithalatın yüzde 2,6 ile 
toplamda 30,5 milyar dolar olduğunu 
kaydetti. Bolat, "2025'in üçüncü 
çeyreğinde ithalattaki değişim ikinci 
çeyreğe kıyasla 4,4 azalmaydı. Bunu 
aylık ithalat rakamlarında da görüyoruz. 
Kasım ayındaki ithalat artışı sadece 
yüzde 2,6 oldu. Bu azalışlarda özellikle 
baktığımızda Türkiye ekonomisinde bu 
üçüncü çeyrekte enerjide azalma görüy-
oruz ve diğer makine ürünleri gibi 
kazanç ürünlerde böyle görüyoruz. 
Ocak-Kasım dönemine baktığımızda 
ithalattaki artış oranı yüzde 5,7 ile 
toplam ithalat 11 ayda 329,7 milyar dolar 
olmuş. Burada da 11 ayda net olarak 18 
milyar dolar bir ithalat artışı söz konusu. 
İhracat artışı yaklaşık 9 milyar dolar. 
Demek ki bir 8 milyar dolar dış ticaret 
açında ilave artış olmuş oluyor" şeklinde 
konuştu. 

İthalatta 5,7'lik 11 aylık artışta en çok 
artan ürünlerin birinci sırasında 6 milyar 
dolarla altın ithalatının yer aldığını 
söyleyen Bolat, bu artışa dünya poli-
tikalarındaki ons fiyatlarındaki artışın 
neden olduğunu dile getirdi. İthalatta al-
tındaki 6 milyar dolarlık artışı 4 milyar 
dolarla binek otomobillerin takip ettiğini 
aktaran Bolat, "Petrolde fiyatların düşüp 
enerji faturamız azalırken, doğalgaz fatu-
ramız 3 milyar dolar arttı doğalgaz itha-
latında. Bakır ve alüminyum ithalatı da 
1,5 milyar dolar ekstra arttı" bilgisini pay-
laştı. 
"KASIMDA DIŞ TİCARET AÇIĞIMIZ 
7,8 MİLYAR DOLAR OLARAK GERÇEK-
LEŞTİ" 
Bolat, kasım ayı dış ticaret verilerine il-
işkin değerlendirmelerde bulunarak, 
"Kasımda dış ticaret açığımız 7,8 milyar 
dolar olarak gerçekleşti. Sadece yüzde 
4'lük bir artış var burada. Geçen yılda 7,5 
milyar dolardı. Yani dış ticaret açığımız 
kasımda sadece 300 milyon dolar arttı. 
Ocak-kasım ayları arasında dış ticaret 
açığımız 11 ayda 82,5 buçuk milyar dolar 
oldu. Geçen yılki rakama göre 9 milyar 
dolar ilave artışımız var. Yıllıklandırılmış 
dış ticaret açığımızda 91,3 milyar dolar 
oldu, geçen yıl ise 82,2'ydi. Demek ki 9,1 
milyar dolar bir ilave dış ticaret açığımız 
var. Bunu olağan kabul ediyoruz" şek-
linde konuştu. 
Dünya ekonomisinde dalgalanmalar 
yaşandığını ifade eden Bolat, buna rağ-
men ihracatın ithalatı karşılama oranının 
kasım ayında yüzde 74,43 olduğunu 
söyledi. Bolat, ocak-kasım döneminde 
ihracatın ithalatı karşılama oranının ise 
yüzde 75 olduğunu, 2025 yılında yıllık-
landırılmış ihracatın toplam 270,6 milyar 
dolar olduğunu sözlerine ekledi. İhra-
catta en çok artış ve azalış gösteren 5 
fasılı açıklayan Bolat, şu ifadelere yer 
verdi: 
"İhracatımızda en çok artış gösteren ilk 
beş fasılda yaklaşık 4 milyar dolarla mo-

torlu kara taşıtları, 1,5 milyar dolarla 
savunma sanayi ürünleri, 1 milyar dolarla 
elektrikli makine cihazlar, 930 milyon 
dolarla inorganik kimyasallar, 758 milyon 
dolarla bakır ve bakırdan eşyalar yer 
alıyor. İhracatımızda en çok azalış 
gösteren ilk beş fasıl da 1 milyar dolar 
azalan rafine petrol ürünleri, 591 milyon 
dolar azalan örülmemiş giyim eşyası, 
496 milyon dolarla örme giyim eşyası, 
283 milyon dolarla un ve meyveler. Biliy-
orsunuz kuraklıktan dolayı özellikle zirai 
dondan dolayı yaz meyvelerinde üretim 
azalışı söz konusu oldu. Bu da ihracatta 
128 milyon dolar azaltmış oldu." 
"EKONOMİDEKİ DENGELENME VE 
İSTİKRAR GÜÇLENEREK SÜRÜYOR" 
Bolat, diğer ülke bakanlarıyla gerçek-
leştirdikleri toplantılar ve ticaret diplo-
masisi kapsamında katıldıkları 
etkinliklere ilişkin de bilgi vererek, yılın 
başından bu yana 110 yurt dışı temas 
gerçekleştirdiklerini söyledi. Türk De-
vletler Teşkilatı üyesi ülkelerin ticaret 
bakanlarıyla bu ay Kazakistan'da bir 
araya geleceğini belirten Bolat, Körfez 
İşbirliği Konseyi ile Serbest Ticaret Anlaş-
ması, İngiltere ile de Serbest Ticaret An-
laşması'nı hizmetler sektörüne 
genişletme müzakerelerinin devam et-
tiğini aktardı. Bolat, hükümet olarak 
ihracatı destekleme noktasında oldukça 
önemli adımlar attıklarına dikkati çek-
erek, sözlerine şöyle devam etti: 
"Merkez Bankamız ihracat reeskont 
kredi limitlerini günlük 4 milyar liradan 
4,5 milyar liraya çıkardı ve bunun 1,5 mil-
yar lirası emek yoğun sektörler olan tek-
stil, giyim, deri, ayakkabı, mobilya 
sektörlerine tahsis edildi. Yabancı para 
cinsinden ihracat reeskont kredisi limiti 
150 milyon dolardan 1 milyar dolara 
çıkarıldı. Firma başına limit 1,5 milyon 
dolardan 5 milyon dolara yükseltildi. 
İhracat döviz gelirinin dönüşüm prim 
desteği ise yüzde 2'den yüzde 3'e yük-
seltildi ve bu destek 1 Mayıs'a kadar 
devam edecek. Bazı emek yoğun sektör-
lerimize işçi başına istihdamı koruma 
şartıyla verilen 2 bin 500 liralık destek 
önümüzdeki yıl başında Cumhur-
başkanı'mızın açıkladığı müjdeyle 3 bin 
500 liraya çıkarıldı. KOSGEB kap-
samında olan işletmelerin dışında büyük 
işletmelerin de yararlanabileceği bir şek-
ilde genişletilmiş oldu. 6'ncı Bölge'de de 
yatırım yapanlar için işçi başına SGK pri-
mini 14 yıl, işveren SGK primini de 10 yıl 
boyunca devletimiz ödüyor. Eldeki 
imkanlar ölçüsünde dünyadaki zor şart-
lar da dikkate alındığında Türkiye 
ekonomisindeki dengelenme ve istikrar 
güçlenerek sürüyor. Tedbiri elden bırak-
madan çalışmalara devam edeceğiz." 
Program, konuşmaların ardından toplu 
fotoğraf çekimiyle sona erdi.  İHA 

Bakan Bolat:  

Kasımda ihracatımız, 22,7  
milyar dolar olarak gerçekleşti 

Bakan Göktaş’tan Anıtkabir’e ziyaret 



Bahis soruşturması kap-
samında kadro dışı olan 
Manisa FK’nın iki futbolcusu 
gözaltına alındı. 

 
Türkiye Futbol Federasyonu’nun 
(TFF) yürüttüğü bahis soruştur-
ması kapsamında, 10 Kasım tari-
hinden bu yana tedbirli olarak 
kadro dışı bulunan Manisa Futbol 
Kulübü oyuncuları Kadir Kaan Yur-
dakul ve Samet Karabatak'ın 
gözaltına alındığı açıklandı. 
Soruşturma sürecinin devam et-
tiği, yine aynı dosya kapsamında 
Manisa FK’nın disipline sevk 
edilen futbolculardan Fırat İnal ve 
Bartu Göçmen’in ise kulüp tarafın-
dan sözleşmelerinin feshedilmesi 
için hazırlık yapıldığı bildirildi. İHA 

Manisa'da düzenlenen Okullar Arası 
Bilek Güreşi İl Birinciliği müs-
abakalarında Salihlili sporcular büyük 
başarı elde etti. Şahin Şen Kız 
Anadolu İmam Hatip Lisesi öğrenci-
leri, yarışmalarda toplam 7 madalya 
kazanarak dikkatleri üzerine çekti. 
 

Heyecan dolu ve çekişmeli mücadelelerin yaşandığı müs-
abakalarda Rayye Bekret 50 kiloda, İrem Nur Bilici 65 
kiloda, İrem Yıldız ise 45 kiloda il birincisi olarak altın 
madalyaya uzandı. Mürüvet Nur Özkan ise +75 kiloda ik-
inci olarak gümüş madalya kazandı. Ayrıca takım sporcu-
larından biri de bronz madalya elde ederek Salihli'ye 
toplam 5 altın, 1 gümüş ve 1 bronz madalya kazandırdı. 
Müsabakalarda dereceye giren üç sporcunun Ocak ayında 
Muğla'da yapılacak grup müsabakalarında Manisa'yı tem-
sil edeceği öğrenildi. Salihlili sporcuların elde ettiği başarılı 
sonuçlar ilçede gururla karşılandı. İHA 
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Manisa Demirci Devlet 
Hastanesinde görev 
yapan hekim ve sağlık per-
sonelleri, hastanenin 
çeşitli birimleri tarafından 
kurulan takımların 
katıldığı voleybol turnu-
vası ile kozlarını paylaştı. 8 
takımın katıldığı turnu-
vanın finalinde Sekreter-
ler Takımı’nı yenen 
Doktorlar Takımı, turnu-
vanın şampiyonu oldu. 
 
Kıyasıya mücadelenin sergilendiği final 
maçını İlçe Gençlik ve Spor Müdürü Bilal 
Yılmaz, Demirci Devlet Hastanesi 
Başhekimi Uzm. Dr. Ercan Başoğul başta 

olmak üzere yüzlerce kişi izledi. Maç so-
nunda şampiyon takıma kupasını Devlet 
Hastanesi Başhekimi Uzm. Dr. Ercan 
Başoğul verdi. Başhekim Başoğul, her iki 
takımı da centilmence mücadelesinden 

dolayı tebrik etti ve turnuvaya katılan 
tüm takımlara teşekkür etti. Başoğul, 
“Çalışma arkadaşlarımız ile birlik-
teliğimizi muhabbetimizi pekiştirmek ve 
motivasyonumuzu artırmak amacıyla 

planlanan 8 gün süren voleybol turnu-
vasına medeni cesaret sergileyerek 
takım oluşturan ve turnuva boyunca 
maçları izlemeye gelerek Onları yalnız 

bırakmayan arkadaşlarıma şahsım ve 
idarem adına teşekkür ederim" dedi. 
HABER MERKEZİ – FOTOĞRAF: 
SADIK DOĞRAMACI  

Devlet Hastanesi çalışanları 
filede kozlarını paylaştı 

Gençlik ve Spor Bakanlığı tarafından 
Konya’da düzenlenen 3. Kamu Spor 
Oyunları Türkiye Finalinde Manisa 
Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü Kadın Vo-
leybol Takımı Türkiye ikincisi oldu. 
 
Turnuva boyunca sergilediği mücadeleci oyun ve güçlü takım 
ruhuyla dikkat çeken Manisa ekibi, final etabında güçlü 
rakiplerle karşılaşmasına rağmen disiplinli ve kararlı perfor-
mansıyla Türkiye ikinciliğini elde etti. Manisa Gençlik ve Spor 
İl Müdürü Yunus Öztürk, elde edilen başarıdan dolayı kadın 
voleybol takımını tebrik ederek kurumlar arası sporun önem-
ine vurgu yaptı. Öztürk, “İl Müdürlüğümüzde görev yapan 
kadın personelden oluşan voleybol takımımızı üstün perfor-
mansları ve elde ettikleri dereceden dolayı kutluyorum. Ku-
rumlar arası sporun çok önemli olduğuna inanıyoruz. Bu 
anlayışı daha da yaygınlaştırmak için Manisa’da çeşitli çalış-
malar ve projeler hayata geçireceğiz. Özellikle kadınları 
spora teşvik eden projeler oluşturduk ve bu faaliyetleri daha 
da yaygınlaştıracağız” dedi. HABER MERKEZİ 

Manisalı voleybolcular Türkiye ikincisi oldu 

İmam hatipli kızların 
bileği bükülmedi 

Manisa FK’nın 
iki oyuncusu 
gözaltına 
alındı 
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Program kapsamında, öğrenciler 
erken okul terkiyle mücadele, çatışma 
yönetimi, zorbalık ve şiddetin önlen-
mesi, sınıf içi olumsuzluklarla başa 
çıkma, kapsayıcı eğitim uygulamaları 
gibi Avrupa’da başarıyla uygulanan 
yaklaşımları yerinde inceleme fırsatı 
yakaladı. Farklı yaş gruplarına, eğitim 
seviyelerine ve kültürel geçmişlere 
sahip Portekizli öğrencilerle aynı or-
tamda çalışarak yabancı dil, dijital be-

ceri, iletişim ve organizasyon alan-
larında önemli kazanımlar elde ettiler. 
Hareketliliğin önemli hedefleri 
arasında, multidisipliner destek ekip-
lerini ziyaret ederek bu modellerin 
okulumuzda uygulanabilirliğini değer-
lendirmek de yer aldı.  
KÜLTÜRLERARASI İLETİŞİM 
SAĞLADILAR 
Okuldan yapılan açıklamada, “Pro-
gram ile öğrencilerimiz hem kişisel 

hem akademik 
olarak güçlenirken, 
farklı AB 
ülkelerinden akran-
larıyla iş birliği 
kurma, kültürler-
arası etkileşim 
sağlama ve ulus-
lararası ağ oluş-
turma fırsatı buldu. 
Bu hareketlilik 
sayesinde okulu-
muz, erken okul 
terki riskinin azaltıl-
ması ve Avrupa’daki 
etkili eğitim model-
lerinin kurumu-
muza entegrasyonu 
konularında önemli 
kazanımlar elde 
etmiş oldu” denildi. 
HABER MERKEZİ 

Türk Kızılay Manisa İl Merkezi 
Başkanlığı, çocukların kış mevsi-
mini daha sıcak ve sağlıklı 
geçirmesi amacıyla "Soğuk hava 
değil iyilik kazansın" sloganıyla 
kışlık ayakkabı kampanyası 
başlattı. 
 
Kampanya kapsamında bir çift kışlık ayakkabının be-
deli 650 lira olarak belirlenirken, vatandaşların ya-
pacağı bağışlarla çok sayıda çocuğa destek 

ulaştırılması hedefleniyor. 
Türk Kızılay Manisa İl Merkezi Başkanı Öner Gürsel, 
"Manisa’da birçok çocuğumuzun yüzünü güldürmek, 
onların kışı güvenle ve sıcak geçirmesine katkıda bu-
lunmak istiyoruz. Bu kampanya sadece bir yardım 
çalışması değil; iyiliği büyütme, dayanışmayı artırma 
çağrısıdır. Destek veren her vatandaşımıza şimdiden 
teşekkür ediyoruz. İnancımız o ki; hep birlikte iyiliği 
çoğaltacağız." 
Bağış yapmak isteyen vatandaşlar, Türkiye Kızılay 
Derneği adına kayıtlı IBAN numarasına bağışta bulun-
abiliyor. 
Türk Kızılay Manisa İl Merkezi, kampanyaya katılan 
tüm hayırseverlere teşekkür ederek dayanışma 
çağrısını yineledi.  İHA 

Kızılay’dan kışlık 
ayakkabı kampanyası 

Manisa Borsa İstanbul Kız Mesleki ve Teknik 
Anadolu Lisesi, Erasmus+ kapsamında yürütülen 
öğrenci grup hareketliliği programı ile önemli bir 
uluslararası deneyime imza attı. 24–28 Kasım 
2025 tarihleri arasında gerçekleşen 
hareketlilikte okuldan 6 öğrenci ve 2 öğretmen, 
Portekiz’in Braga kentinde bulunan EPE – Escola 
Profissional de Esposende okulunda bir hafta 
süren eğitim faaliyetlerine katıldı. 

Manisalı öğrenciler 
Portekiz deneyimi yaşadı 


